

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 17 मई 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट



चुनाव चिन्ह



हाथ का पंजा



प्रयागराज एवं यमुनापार क्षेत्र के सर्वांगीण विकास हेतु समर्पित व्यक्तित्व माननीय कुँवर रेवती रमण सिंह सुपुत्र श्री उज्जवल रमण सिंह इंडिया गठबंधन प्रत्याशी लोकसभा क्षेत्र 52 यमुनापार की आन-बान शान एवं स्वाभिमान हेतु क्षेत्र के जमीनी नेता विकास पुरुष के बेटे मा. उज्जवल रमण सिंह को चुनाव चिन्ह हाथ के पंजा पर बटन दबाकर भारी मतों से विजयी बनाकर देश एवं संविधान की रक्षा करें।

हाथ बदलेगा हालात

- महिलाओं को 1 लाख रुपया सालाना
- 25 लाख तक मुफ्त इलाज
- मनरेगा में 400 रुपया दैनिक मजदूरी
- किसानों का कर्ज माफ
- 30 लाख सरकारी नौकरी
- वृद्धा, विधवा, विकलांग पेंशन दोगुना
- हर शिक्षित युवा को 1 लाख रुपया की अपरेंटिस
- स्कूल फीस रेगुलेशन कमेटी का गठन
- मुफ्त आटा एवं डाटा का वादा
- बालिकाओं के लिए के. जी. से पी. जी. तक मुफ्त शिक्षा
- पुरानी पेंशन बहाली



उज्जवल रमण सिंह

पूर्व कैबिनेट मंत्री, उत्तर प्रदेश सरकार
प्रत्याशी भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस समर्थित समाजवादी पार्टी

52 लोकसभा क्षेत्र इलाहाबाद

नमूना इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन

क्र. सं.	प्रत्याशी	फोटो	चिन्ह
1	उज्जवल रमण सिंह		
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16	नोटा		



अच्छे दिन की दुहाई दी,

महँगी रसोई, महँगी दवाई, महँगी पढ़ाई दी



निवेदक

हरिशंकर शर्मा (पप्पू टिकैत भैयाजी)

ग्राम प्रधान प्रतिनिधि एवं समाजसेवी
ग्राम पंचायत-कठौली विकास खण्ड उरुवा, प्रयागराज

ससुराल में आये व्यक्ति की निर्मम हत्या लाश उड़द खेत में मिला

पत्नी से काफी दिनों से चल रहा था विवाद, दो दिन पूर्व मंगलवार शाम को अपने ससुराल आया था पत्नी को अपने साथ ले जाने

अखंड भारत संदेश

उतरांव। जनपद प्रयागराज उतरांव थाना क्षेत्र के चक सिकंदर अलाउद्दीपुर में ससुराल आए एक व्यक्ति की फावड़ा के बेट से मारकर हत्या कर दी गई। वहीं शव 500 मीटर दूर उड़द की खेत में लाश पड़ा था। जब सुबह शौच के लिए गए व्यक्तियों ने देखा तो गांव में कोहराम मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस शव को कब्जे में लेकर पीएम के लिए भेज दिया। बीदा थाना हॉडिया निवासी लालमणि हरिजन पुत्र टंटू उर्फ सूरज दीन उम्र 45 वर्ष जो मजदूरी करता था। उसका पत्नी से काफी दिनों से विवाद चल रहा था। पत्नी अपनी मायके चक सिकंदर अलाउद्दीपुर आई हुई थी। लालमणि भी दो दिन पूर्व मंगलवार शाम को अपने ससुराल आया था और पत्नी



को अपने साथ ले जाने की बात कही। वहीं गुरुवार सुबह उसकी लाश ससुराल घर से 500 मीटर दूर उड़द की खेत में मिला शौच के लिए गए ग्रामीणों ने देखा तो हड़कंप मच गया। सूचना पर मौके पर थाना प्रभारी पंकज त्रिपाठी मय फोर्स पहुंच

कर जांच पड़ताल में जुट गए। पुलिस ने मौके से दो जोड़ी चप्पल व फावड़ा के बेट को बरामद किया। मृतक को तीन बेटे व दो बेटा हैं। मृतक दो भाइयों में सबसे छोटा था। मृतक का ससुराल चक सिकंदर थाना उतरांव निवासी स्वर्गीय सुभाष हरिजन के यहां हुआ था। लालमणि की मौत से उनके परिजन का रो-रो कर बुरा हाल है। पुलिस हर पहलुओं पर जांच कर रही है। थाना प्रभारी पंकज त्रिपाठी ने बताया कि जल्द ही हत्या का खुलासा होगा।

चप्पल ही खोलेगा हत्या का राज
एक लाल रंग का लखानी चप्पल एक गोल्डन रंग का चप्पल पुलिस ने बरामद किया। पुलिस इसी साक्ष्यों के अनुसार हत्या करने वाले आरोपियों तक पहुंचेगी। जल्दी हत्या का खुलासा करेगी।

भी पहुंचकर जांच पड़ताल में जुटी रही। पत्नी संतरा देवी से लंबे दिनों से विवाद चल रहा था। मृतक को तीन बेटे व दो बेटा हैं। मृतक दो भाइयों में सबसे छोटा था। मृतक का ससुराल चक सिकंदर थाना उतरांव निवासी स्वर्गीय सुभाष हरिजन के यहां हुआ था। लालमणि की मौत से उनके परिजन का रो-रो कर बुरा हाल है। पुलिस हर पहलुओं पर जांच कर रही है। थाना प्रभारी पंकज त्रिपाठी ने बताया कि जल्द ही हत्या का खुलासा होगा।

फुलतारा से धरे गए दहेज हत्या में वांछित चल रहे अभियुक्त

शंकरगढ़। दहेज हत्या के मामले में वांछित चल रहे दो अभियुक्तों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तारी के उपरांत दोनों का चालान भेज दिया गया। यह गिरफ्तारी यमुनानगर के शंकरगढ़ थाने की पुलिस ने की है। शंकरगढ़ थाने के सब इंस्पेक्टर अनुराग ने बताया कि धारा 498ए, 304बी, 316 व 3/4 डीपी एक्ट के प्रकरण में दो अभियुक्त कृष्ण कुमार निषाद पुत्र उमाशंकर निषाद (ग्राम छतरगढ़, शंकरगढ़) और लाल बहादुर निषाद पुत्र नारायण निषाद (निवासी ग्राम बरहा कुटारा, मऊ, चित्रकूट) वांछित चल रहे थे। पुलिस दोनों की तलाश में थी। गुरुवार को मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने क्षेत्र के फूलतारा गांव में घेराबंदी कर दोनों को दबोच लिया। दोनों का चालान भेज दिया गया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में कांस्टेबल कांस्टेबल प्रभु नारायण पांडेय और पुतिलाल भी शामिल रहे।

शव की पहचान होते ही मचा हड़कंप बांदा हाईवे पर लगाया जाम

रेलवे ट्रैक पर मिला था बुंदावा के उमेश का क्षत-विक्षत शव, परिजनों ने लगाया हत्या का आरोप

अखंड भारत संदेश

बारा। घूरपुर थाना क्षेत्र में रेलवे ट्रैक पर मिले अज्ञात युवक के शव की पहचान हो गई। जैसे ही आज शव की पहचान हुई, रोते-बिलखते परिजन मौके पर पहुंच गए और शव को बांदा हाईवे पर रखकर जाम लगा दिया। हाईवे पर जाम लगाए जाने की सूचना पर पहुंची मुकामी पुलिस ने लोगों को समझाकर जाम खाली करवाया। इस चक्काजाम की वजह से लगभग एक घंटे हाईवे जाम रहा। जानकारी के मुताबिक घूरपुर थाना क्षेत्र के बुंदावा के रहने वाले उमेश पाल का समीप ही रेलवे ट्रैक पर शव पाया गया था। शव काफी कट-फटा था। गुरुवार को उमेश पाल के शव की पहचान हुई तो इसकी जानकारी उसके घरवालों तक पहुंची। सूचना मिलते ही पहुंचे परिजनों ने हत्या का आरोप लगाते हुए बांदा हाईवे पर शव रख चक्काजाम कर दिया। परिजनों ने आरोप लगाया कि गांव के ही लोगों द्वारा पैसे को लेकर घर पर आकर जान से मारने की धमकी दी गई थी और जबरन तीन



हजार रुपये छीन लिए गए थे। इसके अलावा भी पैसे की मांग की जा रही थी। पैसे नहीं देने पर दबंगों द्वारा करंट लगाकर जान से मारने की धमकी दी जा रही थी। रुपये छीने जाने की घटना के कुछ घंटे बाद ही यह घटना हो गई। उमेश की मौत से उसके बुजुर्ग मां-बाप के साथ ही तीन बच्चों व पत्नी का सहारा छिन गया है। इसके बाद आक्रोशित ग्रामीणों ने जसरा सब्जी मंडी के सामने बांदा रोड पर लकड़ी

व शव को रखकर जाम लगा दिया। इस वजह से दोनों तरफ एक किमी वाहनों की कतार लग गई। हालांकि, मौके पर पहुंची घूरपुर पुलिस व उच्चाधिकारी लोगों के रोष को शांत करने में सफल रहे। घूरपुर पुलिस का कहना है कि शव को कब्जे में लेकर चौरघर भेजा जा रहा है। परिजनों के द्वारा दी जाने वाली तहरीर के आधार पर आगे की का?वाही की जाएगी। अब मौके पर शांति व्यवस्था कायम है।

रंजिशन महिला व परिजनों को मारा पीटा 7 पर दर्ज हुआ मुकदमा

मऊआइमा। मऊआइमा इलाके के शहबाज पुर गांव में टमाटर तोड़ने गयी महिला को मारा पीटा गया जब महिला का पुत्र बीच बचाव में गया तो उसे तथा उसके चाचा को मारा गया। पुलिस ने सात के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया है। मऊआइमा थाना क्षेत्र के शहबाजपुर गांव निवासी अनुराग कुमार पुत्र स्वर्गीय मनोज कुमार का आरोप है कि पुरानी रंजिशन को लेकर पड़ोसी उसकी माता संगीता देवी खेत में जब टमाटर तोड़ कर घर आ रही थी तो उसे मारा गया जब उसके चाचा बोले तो उसे और मुझे मारा पीटा गया तथा जान से मारने की धमकी दी गई। अनुराग कुमार ने मऊआइमा थाने में जिनपिन कुमार, सुरेंद्र कुमार, महेंद्र कुमार, सुभाषचंद्र गुलाब चंद्र, सचिन कुमार, धर्मेन्द्र कुमार के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है। पुलिस मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच कर रही है।

गन्ने टोल प्लाजा पर चेकिंग के दौरान कार से मिले 5.5 लाख रुपये कैश

एफएसटी प्रथम व तृतीय टीम के साथ बारा प्रभारी कर रहे थे वाहनों की जांच

अखंड भारत संदेश

बारा। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर चलाए जा रहे वाहन चेकिंग अभियान के दौरान यमुनानगर क्षेत्र में एक कार से 5.5 लाख रुपये नगद बरामद हुए हैं। एफएसटी तृतीय के मजिस्ट्रेट राजकुमार पटेल ने नगदी को सीज करते हुए अग्रिम कार्यवाही के लिए निर्देशित किया है। बताया चले कि अभी चंद रोज पहले ही शंकरगढ़ थाना क्षेत्र में कार से भारी मात्रा में नगदी बरामद हुई है। यह जानकारी देते हुए बारा थाना प्रभारी विनोद कुमार ने बताया कि गुरुवार को दोपहर वह एफएसटी तृतीय व प्रथम टीम के साथ वाहनों की चेकिंग कर रहे थे। चेकिंग के दौरान गन्ने टोल प्लाजा पर एफपी की तरफ से आने वाली एक कार (एमपी04-जेड-8707) की तलाशी ली गई। विनोद कुमार ने बताया कि तलाशी के दौरान कार से कुल 5.5 लाख रुपये नगद बरामद हुए। यह कार भोपाल जनपद के आकाश रेशीडेंसी, जेके रोड, अयोध्यानगर निवासी शुभम शुक्ल पुत्र सत्यप्रकाश शुक्ल की है। नगदी को मालखाने में जमा करवा दिया गया है। चेकिंग टीम में मजिस्ट्रेट राजकुमार पटेल, विनोद कुमार द्विवेदी, एसआई रामाश्रय, बाबूलाल राम, नरेश कुमार, पंकज, प्रीति चौधरी, अंकिता यादव मौजूद रहें।



जय श्री राम अबकी बार 400 पार से गुंजायमान हुआ चनेथू

मेजा ब्लाक के आधा दर्जन से अधिक प्रधानों ने थामा भाजपा का दामन दिया समर्थन

अखंड भारत संदेश

मेजा। विकास खंड मेजा के प्रधान संघ के महामंत्री तथा वर्तमान ग्राम प्रधान प्रतिनिधि मुरारी यादव के नेतृत्व में आधा दर्जन से अधिक प्रधानों एवं प्रधान प्रतिनिधियों ने भाजपा लोकसभा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी की पत्नी एवं प्रदेश महामंत्री कविता यादव त्रिपाठी से उनके आवास पर मुलाकात कर पूर्ण समर्थन देते हुए भाजपा का दामन थाम लिया है। जिससे यह बात अब साफ हो गई है कि यादव समाज का कहीं न कहीं काँग्रेस और उसके सहयोगी दलों से मोह भंग हो चुका है। उल्लेखनीय है कि जैसे जैसे लोकसभा चुनाव की



तारीख नजदीक आ रही है समाज के सभी वर्ग के लोगों की स्थितियां स्पष्ट होती जा रही है। शायद यही वजह है कि राजनैतिक क्षेत्र में अपनी अहम भूमिका निभाने वाला यादव समाज अब इस बात को समझ चुका है कि उसका राजनैतिक स्तर काँग्रेस में नहीं बल्कि

भाजपा में ही निहित है या फिर यह भी हो सकता है कि जातिगत राजनीति को देखते हुए यह समाज श्रीमती कविता यादव के प्रति नीरज त्रिपाठी के समर्थन में कूद पड़ा हो। फिलहाल जो भी हो लेकिन बुधवार को अचानक श्रीमती कविता यादव के आवास पर प्रधान संघ मेजा के

महामंत्री एवं वर्तमान ग्राम प्रधान प्रतिनिधि मुरारी यादव के नेतृत्व में प्रधान प्रतिनिधि लोट्टाट मुलायम सिंह यादव प्रधान भुस्का रामजी यादव प्रधान उसकी शशीकांत भारतीय प्रधान घोरि प्रधान प्रतिनिधि अतरी अमिलिया प्रधान प्रतिनिधि जरार अरशद खान प्रधान जमुआ राकेश यादव तथा पूर्व जिला पंचायत सदस्य श्रीमती मैना देवी सहित कई अन्य प्रधान एवं प्रधान प्रतिनिधियों ने भाजपा की प्रदेश महामंत्री एवं भाजपा लोकसभा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी की धर्म पत्नी श्रीमती कविता यादव त्रिपाठी की आवास पर पहुंचकर अपना समर्थन देते हुए भाजपा का दामन थाम लिया है।

जय श्री राम जयकारे के साथ नेदुला से प्रधानमंत्री की सभा में प्रस्थान



जंघई। मंडल उपाध्यक्ष जंघई कुशलेश दुबे के नेतृत्व में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनसभा ऊंज भदोही में शामिल होने के लिए नेदुला केवालापुर से एक बस भरकर रवाना हुई। जय श्री राम, भारत माता की जय, वंदेमातरम, अबकी बार 400 पार के जयकारे लगाते हुए भाजपाइयों ने सभा स्थल

पर प्रस्थान किया। इस अवसर पर मंडल उपाध्यक्ष एडवोकेट कुशलेश दुबे ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की दूरदर्शिता एवं विकास नीति एवं सरकारी योजनाओं के फलस्वरूप केन्द्र में तीसरी बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में 400 से अधिक सीटें जीतकर सरकार बनने जा रही है।

ज्ञान यज्ञ के दूसरे दिन पंकज शुक्ल महाराज ने सुनाई श्रृष्टि विस्तार कपिलो पाख्यान सती चरित्र एवं ध्रुव चरित की कथा

अखंड भारत संदेश

मेजा। विकास खंड उरुवा के कठौली गांव में मुख्य यजमान मूरत नारायण शर्मा श्री नारायण शर्मा व श्रीमती नयन कुमारी शर्मा के नेतृत्व में आयोजित 9 दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ के शायं 4 बजे दूसरे दिन की कथा में श्रृष्टि विस्तार कपिलो पख्यान सती चरित्र एवं ध्रुव चरित्र की कथा मुख्य कथा वाचक पंडित पंकज शुक्ल जी महाराज वृंदावन धाम व सहित्याचार पंडित अरुण कुमार तिवारी द्वारा सुनाई गई। इस दौरान कुलगुरु पंडित आम तिवारी भी कथा में मौजूद रहे। उक्त आशय की जानकारी कथा के आयोजक साईटिस्ट अमेरिका डा राजेश शर्मा व विनोद शर्मा ने देते हुए बताया कि श्रीमद् भागवत कथा

कठौली की श्रीमद् भागवत कथा में श्रोताओं का उमड़ा जनसैलाब



का कलश यात्रा के साथ शुरू होने के बाद शायं की उक्त कथा में बड़ी संख्या में उपस्थित गांव एवं अगल बगल गांव के श्रोतागण महाराज की श्री बचनों से सुना और काफी आनंदित हुए। उन्होंने यह भी बताया कि अनवरत 9 दिनों तक जारी रहने वाली इस भागवत कथा के मुख्य

श्रोता डॉ अनिल शर्मा अश्वनी कुमार शर्मा सुनील कुमार शर्मा सुभाष शर्मा प्रमोद शर्मा (लल्लू) प्रशांत राय कौशल राय प्रखर राय विवेक राय सत्यम राय आदित्य शर्मा ईशान शर्मा हर्षित राय सतीश कुमार शर्मा ललित कुमार शर्मा पत्रकार विमल राय तथा अधिकांश धीरज शर्मा रहे। कथा का समापन देर शाम हुआ। शर्मा बंधुओं ने बताया कि तीसरे दिन की कथा प्रह्लाद चरित्र गजेंद्र मोक्ष समुद्र मंथन बामन अवतार एवं श्रीराम श्रीकृष्ण जन्मोत्सव पर आधारित होगी। इस पावन अवसर पर शर्मा बंधुओं ने क्षेत्र के लोगों से अधिक से अधिक संख्या में पहुंचने तथा कथा का अनुशरण कर जीवन को सार्थक बनाने की अपील किया है।

पीएम मोदी के नेतृत्व में भाजपा है सर्वोच्च शिखर पर : नीरज त्रिपाठी

अखंड भारत संदेश

मेजा। मेजारोड स्थित श्याम कली इंटर कॉलेज में गुरुवार को गिरिराज चैरिटेबल के अध्यक्ष प्रेमशंकर सिंह के नेतृत्व में प्रबुद्ध जन सम्मेलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसके मुख्य अतिथि भाजपा लोकसभा प्रत्याशी नीरज मिश्र रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित व माल्यापण कर किया गया। तत्पश्चात भाजपा नेता एवं लोकसभा प्रभारी मनोज जायसवाल ने कहा कि जब तक देश की बागडोर मोदी के हाथों में है तब तक देश सुरक्षित है। उन्होंने आगे कहा कि आज किसी की मजाल नहीं की भारत की तरफ आंख उठाकर देख ले। अनुच्छेद 370 का खान्सा, अयोध्या में भव्य राम मंदिर निर्माण, तीन तलाक, लद्दाख व जम्मू कश्मीर को केंद्र शासित राज्य घोषित करने जैसे अभूतपूर्व निर्णय व कार्य हैं जिसको आने वाली पीढ़ियां सदैव

मेजारोड स्थित इंद्रकली इंटर कॉलेज में आयोजित प्रबुद्ध जन सम्मेलन में गरजे भाजपा के दिग्गज नेता



याद रखेंगे। इसी क्रम में वरिष्ठ भाजपा नेता योगेश शुक्ल ने कहा कि जिस कश्मीर को खून से सींचा वह कश्मीर हमारा है धारा 370 नहीं चलेगी। उन्होंने कहा कि 2024 का

चुनाव आने वाले भारत के लिए दुनिया की नजरों में जन आकांक्षाओं पर खरा उतरेगा। श्री शुक्ल का मानना है कि आने वाले समय में लोगों की आकांक्षा है कि 2047 में

विकसित भारत को वे अपनी आंखों से देख सकें। यह तभी संभव है जब भाजपा की नरेंद्र मोदी की सरकार बनेगी। श्री शुक्ल ने प्रबुद्ध जनो से कहा कि आप सभी समाज के महत्वपूर्ण हिस्सा हैं। जिम्मेदार नागरिक होने के नाते आप सभी भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी को वोट करके यमुनापार तथा केन्द्र में तीसरी बार नरेंद्र मोदी की भाजपा सरकार बनाने में अपना योगदान एवं आशीर्वाद दें। लोक सभा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी आज जो अपने सर्वोच्च शिखर पर है। उसमें कार्यकर्ताओं के साथ आप सभी प्रबुद्ध जनो का योगदान है। आप सभी समाज के बहुत ही महत्वपूर्ण हिस्सा हैं। जब तक देश की बागडोर मोदी के हाथों में है तब तक देश की संप्रभुता अखंडता और सुरक्षा की तरफ कोई भी देश आंख उठाकर नहीं देख सकता है। आप सभी एकजुट होकर

कमल के बटन के सामने का निशान दबाकर नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत करें। आयोजक मुनन शुक्ल व गिरिराज चैरिटेबल के अध्यक्ष प्रेम शंकर सिंह तथा रिंकू ओझा ने कार्यक्रम में पहुंचे प्रबुद्ध जनो के प्रति आभार प्रकट किया। कार्यक्रम के संयोजक केडी पांडे तथा संचालन का कार्य गड़ेवरा गांव के वर्तमान प्रधान अनिल शुक्ल ने किया। इस मौके पर बाबा तिवारी, राज बल्लभ तिवारी, सत्यम तिवारी, विनीत शुक्ला के अलावा वरिष्ठ भाजपा नेता जयशंकर पाण्डेय, पूर्व विधायक आनंद पाण्डेय, शिवदत्त पटेल, भागवत प्रसाद, पांडेय, राजेश द्विवेदी प्रधान सोरांव, बाबा ओझा, हेमंत द्विवेदी, अधिपेक तिवारी, राजू समदरिया, मनीष तिवारी, पंकज द्विवेदी, रिंकू ओझा, अमरेश तिवारी, राहुल तिवारी, लखन केसरी, कल्लू केसरी, आमिर शकील टंकी, आशुतोष प्रजापति तथा राना सेठ आदि ने प्रमुख रूप से संबोधित किया।

अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 17 मई 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

कपिल सिब्बल सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष निर्वाचित

नई दिल्ली
वरिष्ठ वकील और पूर्व मंत्री कपिल सिब्बल सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष निर्वाचित हुए हैं। कपिल सिब्बल को इस चुनाव में 1066 वोट मिले, जबकि उनके निकटतम प्रतिद्वंद्वी और वरिष्ठ वकील प्रदीप राय को 689 वोट मिले। यह चौथी बार है जब कपिल सिब्बल सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष निर्वाचित हुए हैं। सिब्बल इसके पहले 1995-96, 1997-98 और 2001-2002 में सुप्रीम कोर्ट बार एसोसिएशन के अध्यक्ष निर्वाचित हुए थे।

लोगों को गुलाम बनाकर भारत ने नहीं किया व्यापार: वैद्य

नई दिल्ली
राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अखिल भारतीय कार्यकारिणी सदस्य डॉ. मनमोहन वैद्य ने गुरुवार को कहा कि हम दुनिया में व्यापार करने गए लेकिन उपनिवेश नहीं बनाए। भारत ने लोगों को गुलाम बनाकर व्यापार नहीं किया। डीयू के कन्वेंशन हाल में वी एंड द वर्ल्ड अराउंड पुस्तक पर चर्चा के दौरान पुस्तक के लेखक डॉ. मनमोहन वैद्य ने कहा कि ईस्वी सन् 01 से लेकर 1500 तक विश्व व्यापार में भारत का हिस्सा 30 प्रतिशत से अधिक था जोकि दुनिया में सर्वाधिक था। उन्होंने कहा कि वर्ष 1945 में दूसरा विश्व युद्ध समाप्त होने के बाद इंग्लैंड, जर्मनी और जापान जैसे देशों की ढांचागत क्षति बहुत हुई थी। वर्ष 1948 में इजराइल ने 1800 वर्षों के बाद नई शुरुआत की। वर्ष 1947 में भारत स्वाधीन हुआ। भारत की ढांचागत क्षति इंग्लैंड, जर्मनी और जापान जैसी नहीं हुई थी लेकिन अब तक के वर्षों में इजराइल, जर्मनी, जापान, इंग्लैंड जैसे देशों ने जितनी प्रगति की है भारत में उतनी नहीं हुई। इसका कारण है कि हमारे पास डायरेक्शन की कमी थी। इन चारों देशों में एकरूपता यह है कि हम कौन हैं, हमारा इतिहास क्या था और हमारे पुरखे कौन थे। इस बारे में सब लोग एकमत हैं। भारत में हम कौन हैं के बारे में हम सब एकमत नहीं हैं। भारत अलग-अलग संस्कृतियों का देश नहीं है, भारत की संस्कृति एक है जिसका आधार अध्येत्य है। कार्यक्रम की अध्यक्षता डीयू के कुलपति प्रो. योगेश सिंह ने की।

मोदी राज में देश में महंगाई बढ़ी: प्रियंका

अगर इंडिया गठबंधन की सरकार बनी तो महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए काम करेगी

रायबरेली
देश में चल रहे लोकसभा चुनाव के बीच कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी ने गुरुवार को कहा कि अगर इंडिया गठबंधन की सरकार बनी तो महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए काम करेगी। उन्होंने कहा, देश भर में हमारी बहनें उत्साह के साथ इंडिया अलायंस की सरकार बनाने के लिए तैयार हैं। जुलाई से महिलाओं के खाते में हर महीने 8500 रुपये यानी सालाना 1 लाख रुपये जमा होने से हर परिवार की आर्थिक स्थिति बदल जाएगी।

25 लाख रुपये की मिलेगी बीमा योजना: उन्होंने आगे इस बात पर जोर दिया कि सरकारी नौकरियों में हिस्सेदारी से महिला शक्ति मजबूत होगी। उन्होंने आश्वासन दिया कि आशा, आंगनवाड़ी और रसोइया बहनों के मानदेय में केंद्र का योगदान दोगुना किया जाएगा। 25 लाख रुपये की बीमा योजना आपको मेडिकल खर्च के दलदल से बाहर निकालेगी। हालात बदल जायेंगे। इससे पहले अपने भाई और कांग्रेस नेता राहुल गांधी के लिए प्रचार करते हुए, प्रियंका ने भाजपा पर उच्च मुद्रास्फीति से निपटने में असमर्थ होने का आरोप लगाया।

देश में महंगाई बढ़ रही उन्होंने कहा, देशभर की महिलाएं एक ही बात कह रही हैं कि महंगाई ने जीना मुश्किल कर दिया है घर चलाना मुश्किल हो गया है। घर का



राहुल के प्रचार में उतरीं सोनिया गांधी, अखिलेश संग होगा पूरा गांधी परिवार

रायबरेली
उत्तर प्रदेश की सबसे हॉट सीट माने जाने वाली रायबरेली में बेटे राहुल के प्रचार में सोनिया गांधी भी उतर चुकी हैं। गुरुवार को वह रायबरेली पहुंचीं और कार्यक्रमों में भाग लेती हैं। शुरुआत को वह इंडी गठबंधन की एक जनसभा में भी शामिल होंगीं। जिसमें सपा प्रमुख अखिलेश यादव भी होंगे। साथ ही राहुल प्रियंका सहित पूरा गांधी परिवार एक ही मंच पर कल इकट्ठा होगा। दरअसल, शुरुआत को

हर सामान पहुंच से बाहर हो गया है। एक सिलेंडर जिसकी कीमत 400 रु थी जो 1200 रुपये में मिल रहा है। तेल, दाल, आटा,



रायबरेली के रेयान इंटरनेशनल स्कूल में इंडी गठबंधन की एक

चीनी, चावल, सब्जी सब कुछ बेहद महंगा हो गया है। उन्होंने कहा कि बच्चों की पढ़ाई और दवा का खर्च उठाना मुश्किल हो रहा

400 सीटें जीत कर इंडिया गठबंधन की बन रही सरकार: अखिलेश यादव

फतेहपुर
प्रधानमंत्री मोदी द्वारा बार-बार चार सौ पार-चार सौ पार नारे का मतलब भाजपा इस बार हार रही है। इस चुनाव में इंडिया (आईएनडीआईए) गठबंधन 400 सीटें जीत कर बड़े बहुमत से केन्द्र की सरकार बनाने जा रहा है। उक्त बातें सपा अध्यक्ष व पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने

इंडिया गठबंधन प्रत्याशी नरेश उत्तम पटेल के समर्थन में फतेहपुर शहर के मुस्लिम इंटर कालेज में आयोजित जन सम्मेलन में कही। उन्होंने कहा कि भाजपा के विकास से किसान बेहाल है। 50 किलो की यूरिया खाद अब 40 किलो ही बची है और पहले से ज्यादा दाम भी देने पड़ रहे हैं।

पिछले दस साल से पीएम धर्म के आधार पर राजनीति कर रहे: प्रियंका



प्रियंका गांधी ने कहा कि इस बार जनता अपने मुद्दों पर वोट करेगी और एक ऐसी सरकार बनाएगी जो अरबपतियों के लिए नहीं बल्कि आम लोगों के लिए समर्पित होगी। प्रियंका गांधी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर भी तीखा हमला बोला और कहा, पिछले दस साल से प्रधानमंत्री धर्म के आधार पर राजनीति कर रहे हैं। अब वह कह रहे हैं कि उन्होंने ऐसा कभी नहीं किया। तो आप पिछले दस वर्षों से क्या कर रहे हैं? आप क्या कर रहे हैं वे पूरा देश देख रहा है। प्रधानमंत्री सिर्फ झूठ फैलाते हैं। 3 मई को, कांग्रेस ने राहुल गांधी को रायबरेली से और केएल शर्मा को अमेठी से उम्मीदवार घोषित किया

था। राहुल गांधी केरल के वायनाड से मौजूदा सांसद हैं, जहां वह रायबरेली के साथ नया कार्यकाल चार रहे हैं। राहुल ने 2004 से 2019 तक अमेठी का प्रतिनिधित्व किया। रायबरेली में उनका मुकाबला कांग्रेस छोड़कर भाजपा हमला बोला और कहा, पिछले दस साल से प्रधानमंत्री धर्म के आधार पर राजनीति कर रहे हैं। अब वह कह रहे हैं कि उन्होंने ऐसा कभी नहीं किया। तो आप पिछले दस वर्षों से क्या कर रहे हैं? आप क्या कर रहे हैं वे पूरा देश देख रहा है। प्रधानमंत्री सिर्फ झूठ फैलाते हैं। 3 मई को, कांग्रेस ने राहुल गांधी को रायबरेली से और केएल शर्मा को अमेठी से उम्मीदवार घोषित किया था।

पुलिस को दर्ज कराया बयान, आशा है कार्टवाई होगी: स्वाति मालीवाल

नई दिल्ली
सांसद स्वाति मालीवाल ने मुख्यमंत्री आवास में हुई मारपीट के मामले में दिल्ली पुलिस को अपना बयान दर्ज करा दिया है। घटनाक्रम के चार दिन बाद पुलिस को बयान देने के बाद पहली बार मालीवाल ने सार्वजनिक तौर पर अपनी बात रखी है। उन्होंने कहा है कि उन्हें आशा है कि मामले पर उचित कार्टवाई होगी। मालीवाल ने सोशल मीडिया पर कहा, मेरे साथ जो हुआ वो बहुत बुरा था। मेरे साथ हुई घटना पर मैंने पुलिस को अपना स्टेटमेंट दिया है। मुझे आशा है कि उचित कार्टवाई होगी। पिछले दिन मेरे लिए बहुत कठिन रहे हैं। जिन लोगों ने



प्रार्थना की उनका धन्यवाद करती हूँ। स्वाति मालीवाल ने आगे कहा कि उनका चरित्र हनन करने की कोशिश की गई है। उन्हें दूसरी पार्टियों के इशारे पर काम करने वाला बताया गया। भगवान ऐसा करने वालों को खुश रखे। देश में अहम चुनाव चल रहा है, स्वाति मालीवाल जरूरी नहीं है, देश

के मुद्दे जरूरी हैं। वे भाजपा वालों से खास गुजारिश करती हैं कि इस घटना पर राजनीति न करें। दिल्ली पुलिस की एक टीम आज स्वाति मालीवाल से मिलने उनके आवास पहुंचीं। करीब चार घंटे बाद पुलिस उनके आवास से निकलती हुई दिखाई दी। स्पेशल सेल के अतिरिक्त पुलिस आयुक्त पीएस कुशवाह के नेतृत्व में टीम दोपहर करीब 1.50 बजे घटना की जानकारी लेने के लिए सांसद के आवास पर गई। उनके साथ महिला पुलिस अधिकारी भी थीं। पुलिस अधिकारियों का कहना है कि पुलिस कथित घटना का विवरण इकट्ठा करने के लिए मालीवाल के घर गई थी।

पीओके हमारा था, हमारा है और हम इसे लेकर रहेंगे: अमित शाह

"जब तक भाजपा का एक भी सांसद रहेगा तब तक कोई एससी-एसटी, ओबीसी का आरक्षण खत्म नहीं कर सकता"



शाह ने कहा कि लालू यादव और कांग्रेस आरक्षण विरोधी हैं। विपक्ष ने तेलंगाना और कर्नाटक में मुस्लिम समाज को पांच प्रतिशत आरक्षण दिया है। यह एससी-एसटी, ओबीसी के आरक्षण पर डाका है। लालू जी भी बिहार में यही करना चाहते हैं। लालू यादव 15 साल बिहार में और 10 साल

एनडीए प्रत्याशी अमित यादव के लिये चुनावी सभा में बोल रहे थे। उन्होंने मां जानकी की धरती को प्रणाम करते हुए भाषण की शुरुआत की। कहा कि पूर्व सांसद हुकुमदेव नारायण यादव का मैं बहुत सम्मान करता हूँ। उन्हें भी प्रणाम। उन्होंने मधुबनी में स्थित उच्चैट भगवती, उगना मंदिर, राजा सहायेश समेत तमाम धार्मिक देवी-देवताओं को प्रणाम किया। उन्होंने कहा कि कर्पूरी ठाकुर अतिपिछड़ा, किसान, गरीबों, महिलाओं के लिये आवाज बुलंद करते थे। लालू जी ने उन्हें सम्मान नहीं दिया। अतिपिछड़ा का सम्मान नरेंद्र मोदी ही कर सकते हैं।

न्यायपालिका उजिम्मेदारियों एवं कर्तव्यों के प्रति सचेत: सूर्यकांत



नई दिल्ली
सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश सूर्यकांत ने कहा कि न्यायपालिका अपनी जिम्मेदारियों एवं कर्तव्यों के प्रति सचेत है और पृथक्करण व कानून के शासन के सिद्धांतों को ध्यान में रखती है। उन्होंने कहा कि उत्साही न्यायपालिका भारतीय लोकतांत्रिक प्रणाली की पहचान है जहां हम कानून के शासन व सुशासन में विश्वास करते हैं और यह सुनिश्चित करना हमारा कर्तव्य है कि यह प्रतिबद्धता दिन प्रतिदिन बनी रहे।

है जो आमजन की चिंताओं से लगातार एवं व्यापक रूप से जुड़े रहते हैं। उन्होंने कहा कि भारत में विधायिका की भूमिका को भी कमतर या अनदेखा नहीं करना चाहता। भारत उन लोकतांत्रिक देशों में से एक है जहां न्यायिक सक्रियता के अलावा हमने विधायी तंत्र का भी सुखद अनुभव किया है। जब हम न्यायपालिका की भूमिका के बारे में बात करते हैं तो हम शक्तियों के पृथक्करण और कानून के शासन के सिद्धांतों को भी ध्यान में रखते हैं। हम सभी वास्तव में मानते हैं कि न्यायपालिका अपनी जिम्मेदारी एवं कर्तव्यों के प्रति सचेत है। ये बेहद आधारभूत सिद्धांत हैं जो न सिर्फ शक्ति के केंद्रीकरण को रोकते हैं, बल्कि लगातार यह सुनिश्चित करते हैं कि वैश्विक मंच पर भारत की छवि एक सफल एवं सबसे बड़े लोकतंत्र की बनी रहे।

...तो आरोपी को पीएमएलए के तहत ईडी नहीं कर सकती गिरफ्तार: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली
सुप्रीम कोर्ट ने आज ईडी की गिरफ्तारी को लेकर एक बड़ी टिप्पणी की है। कोर्ट ने कहा कि पीएमएलए कानून के प्रावधानों के तहत अगर विशेष अदालत ने शिकायत पर स्वतः संज्ञान ले लिया है तो फिर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) आरोपी को गिरफ्तार नहीं कर सकती।



हिरासत में लेना है तो कोर्ट को आवेदन देना होगा: सुप्रीम कोर्ट

सुप्रीम कोर्ट ने आगे कहा कि ईडी को अगर आरोपी को हिरासत में लेना है तो उसे पहले संबंधित कोर्ट में आवेदन देना होगा। आवेदन से संतुष्ट होने के बाद ही अदालत, ईडी को आरोपी की हिरासत देगी। न्यायमूर्ति अभय एस ओका और न्यायमूर्ति उज्ज्वल भुइयां की पीठ ने कहा कि जब कोई आरोपी किसी समन के अनुपालन में अदालत के

समक्ष पेश होता है, तो एजेंसी को उसकी हिरासत पाने के लिए संबंधित अदालत में आवेदन करना होगा।

मनी लॉन्ड्रिंग मामले पर अदालत ने की टिप्पणी
याचिकाकर्ता ने पंजाब और हरियाणा हाई कोर्ट के दिसंबर 2023 के आदेश को चुनौती दी थी।

केजरीवाल पर भारी पड़ रहा स्वाति मालीवाल विवाद

केजरीवाल लखनऊ में सपा नेता अखिलेश यादव के साथ प्रेस कांफ्रेंस कर एक बड़ा राजनीतिक संदेश देने की कोशिश कर रहे थे, पूरे प्रेस कांफ्रेंस पर स्वाति मालीवाल विवाद भारी पड़ा

नई दिल्ली
स्वाति मालीवाल के साथ हुई हिंसा का मामला अरविंद केजरीवाल के पूरे चुनावी अभियान पर भारी पड़ रहा है। अरविंद केजरीवाल जहां भी जा रहे हैं, उनसे मुख्यमंत्री आवास में राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल से हुई मारपीट पर पर



प्रश्न पूछे जा रहे हैं। इससे अरविंद केजरीवाल की हिरासत पाने के लिए संबंधित अदालत में आवेदन करना होगा।



उसे अपने साथ लेकर घूमना भी आम आदमी पार्टी के लिए नई परेशानी का कारण बन रहा है। इससे लोकसभा चुनावों के ठीक बीच आम आदमी पार्टी की परेशानियां बढ़ गई हैं।

लखनऊ में सपा नेता अखिलेश यादव के साथ प्रेस कांफ्रेंस कर एक बड़ा राजनीतिक संदेश देने की कोशिश कर रहे थे, पूरे प्रेस कांफ्रेंस पर स्वाति मालीवाल विवाद भारी पड़ गया। आम आदमी पार्टी ने नेता से स्वाति मालीवाल विवाद पर अब तक कोई कार्टवाई न करने पर प्रश्न पूछे गए। अरविंद केजरीवाल ने इस विषय पर कोई जवाब नहीं दिया। हालांकि, संजय सिंह ने आम आदमी पार्टी को एक परिवार बताकर एक बार फिर यह बताने की कोशिश की कि स्वाति मालीवाल विवाद उनकी पार्टी का आंतरिक मामला है और इसका समाधान खोज लिया जाएगा। लेकिन पूरी प्रेस कांफ्रेंस पर स्वाति मालीवाल विवाद जिस तरह भारी पड़ा, उससे केजरीवाल का वह संदेश पीछे छूट गया जो वे देना चाहते थे।

भारत अगामी वित्त वर्ष में दुनिया की चौथी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था होगा: सान्याल

नई दिल्ली
प्रधानमंत्री की आर्थिक सलाहकार परिषद (पीएमईसी) के सदस्य संजीव सान्याल ने गुरुवार को कहा कि भारत वित्त वर्ष 2024-25 में चार हजार अरब डॉलर की अर्थव्यवस्था होगा। उन्होंने कहा कि भारत अगले वित्त वर्ष 2025-26 की शुरुआत में ही जापान को पीछे छोड़ते हुए दुनिया की चौथी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएगा।

में कहा कि कमजोर निर्यात समेत विभिन्न चुनौतियों को देखते हुए देश के लिए सात फीसदी की आर्थिक वृद्धि दर अच्छी वृद्धि दर होगी। उल्लेखनीय है कि वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने हाल ही में कहा था कि भारत 2027 तक जापान और जर्मनी को पीछे छोड़ते हुए दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएगा। भारत अभी अमेरिकी डॉलर के संदर्भ में दुनिया की 5वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है।

गंगा तट पर तीन महीने के भीतर सौ से अधिक शवों को किया गया दफन, एसडीएम ने दिया जांच का आदेश

अखंड भारत संदेश



प्रयागराज। प्रभु श्रीराम के वन गमन के पड़ाव श्रृंगवेरपुरधाम में गंगा तट पर खुलेआम रेत समाधि दी जा रही है। जबकि, डीएम ने गंगा तटों पर शवों को दफनाने पर रोक लगाई है। इसके बावजूद यहां तीन महीने के भीतर सौ से अधिक शवों को दफनाया जा चुका है। यहां से लगे खुंसेर में भी शवों को दफनाया जा रहा है। बुधवार को एसडीएम सोरांव गणेश कर्नौजिया से जब पूछा गया, तब पहले तो उन्होंने अनभिज्ञता जाहिर की, बाद में उनका कहना था कि इस पर सख्ती से रोक लगाई जाएगी। ऐसा कब से और कैसे हो रहा है, इसकी जांच भी कराई जाएगी।

जहां प्रतिदिन सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालु मांग गंगा का पूजन, आरती और स्नान के लिए दूर-दराज के इलाकों से पहुंचते हैं, वहीं इन दिनों गंगा तट पर शवों को दफनाया जा रहा है। श्रृंगवेरपुर में गंगा तट पर वर्ष 2017 में भी शवों को दफनाए जाने की बात सामने आई थी। इसके बाद कोरोना काल में तो लोग गंगा तट पर

अंतिम संस्कार की बजाए शवों को छोड़कर जाने लगे थे। तब बड़ी संख्या में शवों को यहां दफनाया गया था इसके बाद जब बाढ़ के दिनों में रेत में ढंके शवों से रामनामी उधड़कर बाहर आने लगी और शव गंगा में बहते देखे जाने

बाहर से शवों को दफनाने आते हैं लोग...

थाना नवाबगंज क्षेत्र में सीता कुंड घाट पर शवों को दफनाया जाना प्रशासन की उद्देश्यता का नतीजा माना जा रहा है। कहा जा रहा है कि बाहरी लोग यहां शव दफनाने के लिए अधिक संख्या में आ रहे हैं। कोरोना काल के बाद भी शवों को दफनाने से रोक गया था, लेकिन अब फिर रेत समाधि दी जा रही है। यह बेहद चिंता का विषय है। इससे सनातन धर्म को मानने वाले श्रद्धालुओं की भावनाएं आहत हो रही हैं।

- अरुण द्विवेदी अध्यक्ष, श्रृंगवेरपुर तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट

के दौरान सौ से अधिक शवों को दफनाया जा चुका है। गंगा तीरे कन्निका आकार ले रहा है। इससे हर रोज श्रद्धालुओं को परेशानियां झेलनी पड़ रही हैं। मानसून का समय नजदीक आने के साथ ही ग्रामीणों की चिंता बढ़ती जा रही है। कहा जा रहा है कि बाढ़ के समय गंगा में दफनाए गए शव बहते नजर आने लगते हैं। इससे बड़बू फैलती है।



नेशनल इंग्लिश स्कूल के बच्चों ने निकाली रैली, किया जागरूक, शत प्रतिशत मतदान का किया आह्वान

प्रयागराज। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर चलाए जा रहे स्वीप कार्यक्रम के तहत मतदाता जागरूकता का कार्यक्रम अनवरत जारी है। शहर से लेकर गांवों तक में स्थित विद्यालयों के द्वारा भी मतदाताओं को जागरूक करने में कोई कमी नहीं छोड़ी जा रही है। इसी क्रम में गुरुवार को डीसीपीसी के तत्वावधान में नेशनल इंग्लिश स्कूल, प्रयाग स्ट्रीट, कटरा के बच्चों ने जागरूकता रैली निकाली। स्कूल के परिधान में बच्चों ने झंडा, बैनर और तख्ती लेकर विद्यालय और आसपास के मोहल्लों में जागरूकता रैली निकाली और सभी जनसामान्य से मतदान की अपील की। रैली के दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी और भारत निर्वाचन आयोग की अपील से भी अवगत कराया गया। रैली से पूर्व स्कूल परिसर में प्रधानाचार्य दीप जोशी द्वारा सभी छात्र-छात्राओं को मतदान का महत्व समझाया गया। प्रधानाचार्य ने कहा, बड़े त्याग और बलिदान के पश्चात हम सभी को मतदान का अधिकार प्राप्त हुआ है। इसे व्यर्थ नहीं जाने देना चाहिए। अंत में सभी बच्चों को मतदाता जागरूकता की शपथ दिलाई गई। डीसीपीसी के सचिव संतोष कुमार श्रीवास्तव ने बच्चों से आह्वान किया कि वह घर जाकर अपने घरवालों और आसपास रहने वालों को मतदान के लिए प्रेरित करें, ताकि मतदान के दिन अधिक से अधिक लोग मतदान कर सकें। संव्लान संतुलन संगठन सचिव सतीश चंद्र मिश्र ने किया। कार्यक्रम में समिति के अजीत कुमार सिंह, संदीप सोनी समेत विद्यालय के अध्यापक, स्टाफ एवं परिचारक वर्ग उपस्थित रहे।



नैनी पुलिस द्वारा लूट के अभियोगों से संबंधित 02 अभियुक्त गिरफ्तार

नैनी। नैनी कोतवाली प्रभारी निरीक्षक यशपाल सिंह के कुशल नेतृत्व में गठित पुलिस टीम द्वारा थाना नैनी में पंजीकृत लूट के अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया 1.रोकेश यादव उर्फ गोलू पुत्र राजेश यादव निवासी 621/अ चमनगंज बाजार थाना झुंसी प्रयागराज 2.मूसे पुत्र छोटेलाल निवासी चमनगंज थाना झुंसी प्रयागराज गुरुवार को 24 घंटे के अन्दर वंधा रोड नैनी के पास थाना क्षेत्र नैनी से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तों उपरोक्त के कब्जे से घटना में प्रयुक्त 01 मोटरसाइकिल तथा अभियुक्त मूसे के कब्जे से 01 चैन(पीली धातु), 01 अवैध तमंचा .315 बोर व 01 कारतूस .315 बोर बरामद किया गया। उक्त गिरफ्तारी /बरामदगी के आधार पर नियमानुसार अग्रिम विधिक कार्यवाही की गयी।

2026 तक भारत को मिल सकती है डेंगू रोधी वैक्सीन

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। राष्ट्रीय डेंगू दिवस के मौके पर आज गुरुवार को मोती लाल नेहरू मेडिकल कॉलेज के माइक्रोबायोलॉजी विभाग में हंसमुदाय से जुड़े और डेंगू को नियंत्रित करेह थीम पर आधारित कार्यशाला का आयोजन किया गया। यहां डेंगू के रोकथाम, इलाज व वैक्सीन पर मंथन किया गया। स्थिति के प्रबंध निदेशक के. आनंद कुमार कहा कि ह्वारत में डेंगू का टीका 2026 तक उपलब्ध हो सकता है। इंडियन इन्फोर्मा लॉजिकल्स लिमिटेड ने वैक्सीन की सुरक्षा निर्धारित करने के लिए क्लिनिकल परीक्षण का पहला चरण पूरा कर लिया है। वैक्सीन की प्रभावकारिता का परीक्षण करने के लिए परीक्षणों का दूसरा और तीसरा चरण शीघ्र ही शुरू होने की उम्मीद है। तीनों के उपरांत ही संभवतः 2026 तक डेंगू का टीका भी भारत में उपलब्ध हो जायगा।



गंभीर रूप में बदल सकता है डेंगू बुखार : सीएमओ
मुख्य अतिथि सीएमओ डॉ. आशु पांडेय ने कहा कि डेंगू बुखार के विशिष्ट लक्षणों में अचानक तेज बुखार आना, गंभीर सिरदर्द, रेट्रो-ऑर्बिटल दर्द (आंखों के पीछे दर्द), जोड़ों और मांसपेशियों में दर्द, दाने और हल्के रक्तस्राव जैसे या मसूड़ों से खून आना आदि शामिल हैं। कुछ मामलों में डेंगू बुखार गंभीर रूपों में विकसित हो सकता है। उन्होंने सावधानी व सतर्कता को डेंगू से बचाव का प्रमुख आधार बताया। वहीं एमएलएम मेडिकल कॉलेज की प्राचार्य डॉ. वत्सला मिश्रा ने कहा कि डेंगू बुखार एक महत्वपूर्ण वैश्विक स्वास्थ्य समस्या है, विशेष रूप से टॉपिकल और सबटॉपिकल क्षेत्रों में और मुख्य रूप से एशिया में 100 से अधिक देशों में डेंगू का प्रकोप है। उत्तर प्रदेश की बड़ी आबादी डेंगू के प्रकोप के प्रति अधिक संवेदनशील है। विशेष रूप से उच्च जनसंख्या घनत्व वाले शहरी क्षेत्रों में एडीज मच्छरों के प्रजनन स्थलों की प्रचुरता के कारण डेंगू नियंत्रण में अधिक चुनौतियों का सामना करना पड़ता है।



डेंगू वायरस के चार सीरोटाइप : डॉ. रीना सचान
माइक्रोबायोलॉजी की विभागाध्यक्ष डॉ. रीना सचान ने कहा कि डेंगू मुख्य रूप से एडीज एजिप्टी मच्छर से फैलता है। हालांकि एडीज एल्बोपिक्टस भी इस वायरस को फैला सकता है। यह मच्छर आम तौर पर दिन के समय काटते हैं। डेंगू वायरस के चार सीरोटाइप (डेन-1, डेन-2, डेन-3 और डेन-4) होते हैं। कार्यक्रम में जिला मलेरिया अधिकारी आनंद सिंह, एसआरएन अस्पताल के प्रमुख अधीक्षक डॉ. अजय सक्सेना, डॉ. खुर्शीद परवीन, डॉ. समृति सिंह, डॉ. रवि रानी सहित अन्य मौजूद रहे।

नरेंद्र मोदी की झूठी फैक्ट्री बेनकाब हो चुकी है जनता झांसे में आने वाली नहीं है : दिग्विजय सिंह

अखंड भारत संदेश

करछना। प्रयागराज लोकसभा चुनाव इंडिया गठबंधन प्रयागराज लोकसभा 52 के इंडिया गठबंधन प्रत्याशी उज्ज्वल रमण सिंह के समर्थन में गुरुवार को करछना विधानसभा क्षेत्र के धरवार में आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए मध्यप्रदेश कांग्रेस के नेता एवं पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह बतौर मुख्य अतिथि बोलते हुए कहा कि नरेंद्र मोदी भाजपा सरकार की झूठी फैक्ट्री का पयाफांश हो चुका है और जुगलुपे बाजी और अधिक समय तक नहीं चलने वाली है और अबकी बार जनता इंडिया गठबंधन एलाइंस की सरकार बनाने के मूड में भाजपा को कराया जवाब देने का मन बना चुकी है, उन्होंने कहा कि माँदर, मरिचंद हिन्दू मुस्लिम के नाम पर समाज को बांटने का कार्य भाजपा सरकार ने किया, तथा महंगाई और बेरोजगारी का नाम नहीं ले रही है सरकार दस साल तक किसानों बेरोजगारी को जाति पात के नाम

इंडिया गठबंधन सरकार बनते किसानों के कर्ज होंगे माफ और युवाओं को मिलेगा रोजगार



पर बांट कर लोगों को ठगने का कार्य किया है उन्होंने ने इंडिया एलाइंस के घोषणा पत्र की गारंटी को सरकार बनाने पर सभी धरातल पर उतारा जाएगा और सभी वहाँ को लाभ मिलेगा, कांग्रेस शासन काल में किसानों के कर्ज माफ किए गए थे, और इंडिया गठबंधन की सरकार बनते किसानों के कर्ज माफ किए जायेंगे का भरोसा दिलाया और उज्जवल रमण सिंह

पचास साल तक क्षेत्र के लोगों की सेवा किया है और मेरे द्वारा जो कार्य पूरे हुए हैं उसे अब आपके बीच उज्जवल रमण सिंह पूरा करेंगे उन्होंने कहा कि यह मेरे राजनीति का अंतिम चुनाव है और मेरे विश्वास को कायम रखते हुए उज्जवल रमण सिंह को आशीर्वाद दें वह बोलते हुए उनकी आंखें भर आईं। इस बीच जनसभा में उपस्थित भीड़ ने तालियों से स्वागत करते हुए उज्जवल रमण सिंह के जीत के नारे लगाते हुए और इंडिया गठबंधन प्रत्याशी उज्जवल रमण के प्रति आभार व्यक्त किया, जन सभा को संबोधित करने वालों में प्रमुख रूप से पूर्व प्रमुख करछना विजय राज सिंह उर्फ राजू सिंह, जिला पंचायत सदस्य डॉ विजय बाबू यादव, चाका पूर्व प्रमुख प्रतिनिधि राजकुमार यादव, डॉ निदेश कुमार सोनी, विनय कुशवाहा, विधायक कोरांव, विनय सिंह,वीरू सिंह, डीआर सिंह एडवोकेट, सहित बड़ी संख्या महिलाओं सहित हजारों की संख्या में इंडिया गठबंधन प्रत्याशी के समर्थक उपस्थित रहे।

असामाजिक तत्वों द्वारा झूठा आरोप लगाकर यीशु दरबार को बदनाम करने की साजिश

नैनी, प्रयागराज। शुआदस का यीशु दरबार चर्च गत 1 जनवरी 2024 से बन्द चल रहा है कतिपय लोगों द्वारा झूठी घटना के आधार पर यीशु दरबार को बदनाम किया जा रहा है। एसोसिएट मीडिया प्रभारी कौशल सक्सेना ने बताया कि किसी युवक द्वारा थाना नैनी, प्रयागराज में झूठी तहरीर दी गई है कि उसे विगत एक माह पूर्व उसे यीशु दरबार लेजाकर धर्मान्तरण के लिये पैसे दिये गये जबकि सत्यता यह है कि विगत 04 माह से यीशु दरबार बन्द चल रहा है वहाँ किसी भी वाहरी व्यक्ति के आने-जाने पर रोक लगी हुई है। इसके अतिरिक्त यीशु दरबार में न तो किसी को क्रास का लकित पहनाया जाता है न ही किसी प्रकार के जल का छिड़काव किया जाता है। कथित व्यक्ति द्वारा धर्मान्तरण आदि का झूठा, मनगढ़न्त व निराधार आरोप लगाकर यीशु दरबार को बदनाम किया जा रहा है। शुआदस एवं यीशु दरबार, उक्त झूठी घटना का खण्डन करता है और पुलिस प्रशासन से मांग करता है झूठी व फर्जी तहरीर देने वाले तथा शुआदस और यीशु दरबार को बदनाम करने वालों के विरूद्ध कठोर कानूनी कार्यवाही की जाये।

भीषण गर्मी में चकरा कर बाइक से गिरी महिला की हालात नाजुक

मऊआइम। भीषण गर्मी में प्रतापगढ़ से बाइक से आ रहे महिला के चकरा कर गिरने से वह बेहोश हो गई जिसे प्राइवेट अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रतापगढ़ के जोगापुर निवासी राम भरोस अपनी पत्नी रेखा 38वर्ष को बाइक से लेकर गुरुवार को दोपहर में प्रयागराज जा रहे थे। जैसे वे बस ब्याक तीरारहे पर पहुँचे रेखा भीषण गर्मी के कारण चकरा कर गिर पड़ी। बेहोशी की हालत में रेखा को प्राइवेट अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां उसका उपचार चल रहा है।

मोदी के नेतृत्व में एनडीए 400 पार होगा : अनुप्रिया पटेल

अखंड भारत संदेश

कोरांव। मोदी के नेतृत्व में एनडीए गठबंधन की सरकार बनेगी और कार्यकर्ताओं के बलबूते अबकी बार चार सौ पार का नारा साकार होगा उक्त बातें अपना दल एस की राष्ट्रीय अध्यक्ष केंद्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल ने विधानसभा कोरांव के जवाइन स्थित चौधरी शिवजोखन सिंह इंटर कॉलेज में भाजपा व अपना दल के कार्यकर्ताओं की संयुक्त जनसभा को वचुअल रूप से संबोधित करते हुए कहा। गौर तलब है हेलीकॉप्टर में तकनीकी खराबी की वजह से अनुप्रिया पटेल कार्यक्रम स्थल तक नहीं पहुंच पाई जिस पर उन्होंने वहा मौजूद कार्यकर्ताओं को वचुअल रूप से संबोधित किया और इलाहाबाद लोकसभा सीट से नीरज त्रिपाठी के लिए समर्थन की अपील की। संबोधन के दौरान केंद्रीय मंत्री ने



नीरज त्रिपाठी के पिता पूर्व राज्यपाल स्व पंडित केशरीनाथ त्रिपाठी से पारिवारिक संबंधों का हवाला देते हुए कहा की पंडित जी का जीवन जिस प्रकार जनता के लिए समर्पित रहा नीरज त्रिपाठी उन्ही की विरासत को आगे बढ़ाएंगे वह न सिर्फ पंडित केशरी नाथ त्रिपाठी की विरासत को आगे बढ़ाएंगे बल्कि प्रयागराज के गौरवशाली विरासत को भी आगे बढ़ाएंगे। वहीं भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने जनसभा को

ललितेश पति त्रिपाठी के समर्थन में कांग्रेसियों ने जंघई में किया जनसंपर्क

जंघई। भाजपा परिवारवाद जातिवाद की परिभाषा अपने ढंग से बनाकर जनता को भ्रम में डालकर अपना उल्लू सीधा करने का प्रयास कर रही है। क्योंकि उसे अपने 10 वर्षों के कामों के विषय में बताने को कुछ नहीं है। यह बातें सचोटी संसदीय क्षेत्र के प्रतापपुर विधान सभा में सपा कांग्रेस समर्थित प्रत्याशी ललितेश त्रिपाठी के समर्थन में दर्जनौ गांव में भ्रमण करने के बाद वरिष्ठ कांग्रेस नेता डॉक्टर साधू चरण तिवारी ने कहा। लोगों को समझाते हुए कहा कि प्रधानमंत्री जातिवाद का विरोध करते हैं स्वयं को पिछड़े वर्ग का महान नेता बताते हैं उनके दोहरे चरित्र का प्रमाण है एक प्रधानमंत्री को बार-बार अपनी जाति बताकर वोट मांगना किटना शर्मनाक एवं ओक्षापन है। झूठ को सच बताना और सच को झूठ बताना विरोधी नेताओं के बयान को लोड-मरोड़ कर बताना और उनकी खिल्ली उड़ाना प्रधानमंत्री की गरिमा पर प्रश्न चिह्न लगाता है। उन्होंने लोगों से अपील किया कि भाजपा के बहकावे में ना आवे गठबंधन के प्रत्याशी को वोट देकर जितायें। जंघई में जनसंपर्क के दौरान राजेश पति त्रिपाठी, मुन्ना उपाध्याय, परमेश्वर बहादुर सिंह, शिवराम दुबे, शीतला प्रसाद पाठक, मिलन दुबे, मुन्ना जोषिय, मुन्ना सिंह, अशोक पांडेय, रामशंकर पांडेय, लाडले उपाध्याय, अंकुश पांडेय, सुभाष यादव सहित लगभग 100 मौजूद रहे।



आगामी 25 मई को नीरज त्रिपाठी के पक्ष में मतदान की अपील की। इसके उपरांत नीरज त्रिपाठी तहसील मुख्यालय कोरांव में अधिवक्ताओं से जनसंपर्क कर उनका समर्थन प्राप्त किया। इस दौरान उनके साथ मुकेश पाण्डेय, सुमित पांडेय, अधिवक्ता हेमावती सिंह पटेल, पूर्व कोषाध्यक्ष राजू दुबे, सुनील पांडेय, अनूप मिश्र, बृजेश तिवारी, समेत सैकड़ों की संख्या में अधिवक्ता मौजूद रहे।

न्यूज झरोखा

चक रघुनाथ के कई मोहल्ले में पानी की समस्या



नैनी। नैनी क्षेत्र के चक रघुनाथ में स्टेशन रोड हनुमान नगर में सड़क चौड़ीकरण को लेकर जेसीबी से नल की खुदाई करवाते वक्त पानी की पाइप लाइन टूट जाने के कारण कई मोहल्ले में गुरुवार को पानी सुबह से नहीं आया नगर महापालिका स्कूल में ट्यूबवेल लगा हुआ है जहां ऑपरटर से पता करने पर मालूम चला कि हनुमान नगर में पानी की पाइप लाइन जब बन जाएगी तब ट्यूबवेल चालू होगा।

अभियान चलाकर मेजा पुलिस एक अभियुक्त को चार बम के साथ किया गिरफ्तार भेजा जेल



मेजा। मेजा पुलिस द्वारा देशी बम के साथ एक अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया है। उल्लेखनीय है कि अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना प्रभारी मेजा राजेश उपाध्याय के कुशल नेतृत्व में 03/05/2024 कुलदीप शर्मा की पुलिस टीम द्वारा मुखवैर की सूचना पर बुधवार को डोरवा मोड के पास से चार अदद देशी बम के साथ एक अभियुक्त रज्जीत पटेल उर्फ भीम पटेल पुत्र मोहन लाल पटेल नि0 रामनगर माता का पुरा थाना मेजा जलपद प्रयागराज को गिरफ्तार कर लिया गया है जिसे मु0अ0सं0 259/24 धारा 4/5 विस्फोटक पदार्थ अधिनियम के तहत अभियोग पंजीकृत कर नियमानुसार आवश्यक विधिक कार्यवाही करते हुए जेल भेज दिया गया है। गिरफ्तार अभियुक्त का अपराधिक इतिहास की लंबी फेहरिस्त है।

किसानों को कम लागत में बुवाई के बताए गए सरल उपाय



करछना। विकास खंड के ग्राम पंचायत सोनई में पंचायत सचिवालय में किसानों से संबंधित बैठक की गई जिसमें सभी किसानों को सुझाव खेती करने के लिए बताया गया बड़ी संख्या में ग्राम पंचायत में किसान उपस्थित रहे ग्राम प्रधान मंजु लता श्रीवास्तव की उपस्थिति में सभी किसानों को खेती के सरल उपाय बताए कम लागत में बताया गया गए जिससे कम लागत में ज्यादा पैदावार संजीव कुमार व सुधाकर सिंह कृषि से संबंधित खेती की तैयारी बुवाई जुटा के उपाय बताए हैं जिसमें गांव के सप्पाट किसान रामकृष्ण यादव शोभा जाय सरल मंगला प्रसाद कुशवाहा रामरमन आदि लोग उपस्थित रहे।

एक मंच से योगी दूसरे मंच से अखिलेश ने एक दूसरे पर जमकर किया शब्द बाणों का प्रहार

जिले में एक साथ दो बड़े नेताओं के कार्यक्रम को लेकर पुलिस प्रशासन ने कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की थी और चप्पे चप्पे पर भारी संख्या में पुलिस के जवान मौजूद रहे, दोनों नेताओं ने अपने पार्टी का किया गुणगान और पार्टी प्रत्याशी को जिताने की दोनों नेताओं ने जनता से की अपील

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। लोकसभा चुनाव में अपने-अपने प्रत्याशी के समर्थन में कौशाम्बी की धरती में दो बड़े नेताओं ने सभा को संबोधित किया है और जमकर एक दूसरे पार्टी पर प्रहार किया है। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने जनपद मुख्यालय मंझनपुर में कार्यक्रम को संबोधित किया तो समाजवादी पार्टी के मुखिया पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने मुख्यालय से 6 किलोमीटर दूर नियामतपुर गांव में सभा प्रत्याशी के समर्थन में कार्यक्रम को संबोधित किया संबोधन के दौरान योगी और अखिलेश ने एक दूसरे पर जमकर शब्द बाणों का प्रहार किया।

उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए योगी आदित्यनाथ ने कहा कि उत्तर प्रदेश को माफियाओं से मुक्त कर दिया सरकार की जुझाव और सरकार द्वारा आम जनता को दिए जा रहे राशन की चर्चा कर भाजपा प्रत्याशी को मतदान करने की अपील की है वहीं उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अखिलेश यादव ने भाजपा सरकार के शासन पर जमकर कुठाराघात किया है और उनकी तमाम योजनाओं की आलोचना करते हुए कहा कि अग्नि वीर भर्ती देश के नौजवान को बर्बाद कर रही है भाजपा सरकार में रोजगार के लिए नवयुवक परेशान है लेकिन उन्हें नौकरी और रोजगार भाजपा सरकार नहीं दे सकी अखिलेश यादव ने आलोचना करते हुए भाजपा सरकार को कटघरे में खड़ा कर दिया है और कहा कि आने वाले दिनों में भाजपा सरकार पुलिस की भर्ती 3 वर्ष की कर रही है और भाजपा सरकार पर जमकर कुठाराघात किया है दोनों नेताओं के कार्यक्रम में पार्टी के प्रत्याशी समेत तमाम स्थानीय नेता कार्यक्रम स्थल पर मौजूद रहे कार्यक्रम की शुरुआत पर पार्टी कार्यकर्ताओं ने दोनों नेताओं को माला पहनकर उनका स्वागत किया है और पार्टी जिंदाबाद का नारा लगाया है एक साथ जिले में दो बड़े नेताओं के कार्यक्रम को लेकर पुलिस प्रशासन ने कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की थी और चप्पे चप्पे पर भारी संख्या में पुलिस के जवान मौजूद रहे।



मंच से संजय गुप्ता का नाम लेकर राजनीति साधने का योगी ने किया प्रयास

कौशाम्बी। लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में मंझनपुर मुख्यालय में कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने पूर्व विधायक संजय गुप्ता का सम्मान पूर्वक नाम लेकर के राजनीति साधने का प्रयास किया है पार्टी के बीच मंचे घमासान के चलते उठा पटक की स्थिति पार्टी कार्यकर्ताओं पदाधिकारियों के बीच है।

बीजेपी वाले बताएं कि जो वैक्सिन लग गई है वो हमारे शरीर से कैसे वापस होगी

कौशाम्बी। लोकसभा चुनाव के दौरान नियामतपुर में उपस्थित जन समुदाय को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने उपस्थित जनसमुदाय से पूछा कि बताओ इन्होंने वैक्सिन लगावा के जान को खतरा पैदा कर दिया कि नहीं कर दिया। अब तो जान गए होंगे आप वैक्सिन जिन जिन को लगी है। उनको गम्भीर बीमारी होगी जल्दी हार्ट अटैक भी हो सकता है। हमें आपको तो लगाई ही वैक्सिन ये हमारे खाकी वर्दी पहनने वाले भाईयो को जबरदस्ती लगाई गई वैक्सिन और अब वैक्सिन लगाने वाली कंपनी कह रही कि हम वापस ले लेंगे वैक्सिन बताओ ये वैक्सिन वाली कम्पनी कह रही है की नहीं कह रही की हम वैक्सिन वापस ले लेंगे। अब ये बीजेपी वाले बताएं की जो वैक्सिन लग गई है वो हमारे शरीर से कैसे वापस होगी।

भीड़ बढ़ाने के लिए बाटे गए पेट्रोल के टोकन पर नहीं मिला पेट्रोल

कौशाम्बी। योगी आदित्यनाथ के मंझनपुर कार्यक्रम में भीड़ बढ़ाने के लिए दो पहिया वाहन समेत चार पहिया वाहन चालक को नेताओं की ओर से पेट्रोल का टोकन बांटा गया है इस टोकन के जरिए वाहन चालकों को पेट्रोल पंप में पेट्रोल लेने के लिए प्रेरित किया गया कार्यक्रम स्थल में पहुंचने के लिए कार्यकर्ताओं को टोकन तो मिल गया लेकिन वाहन चालकों को पेट्रोल नहीं मिला जिससे खासा आक्रोश देखने को मिला है रघुवापर के एक पेट्रोल पंप में जब तमाम वाहन चालक पहुंचे तो मालूम चला कि पेट्रोल के टोकन का हिसाब एक पूर्व विधायक ने कर दिया है पेट्रोल पंप में मौजूद कर्मचारियों ने वाहन चालकों से कहा कि अब टोकन पर पेट्रोल नहीं मिलेगा नगद रूप देकर के पेट्रोल ले लो जिससे कार्यकर्ताओं में खासा आक्रोश देखने को मिला है और तमाम लोग बिना पेट्रोल लिए वापस लौट गए हैं।



अखिलेश यादव ने भीड़ से पूछा खटारा इंजन को हटाओगे कि नहीं

कौशाम्बी। जिले के नियामतपुर में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए सूबे के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा कि यह जो डबल इंजन कहते हैं डबल इंजन वाले के इनके बड़े-बड़े होर्डिंग बोर्ड देखा है जिस दिन वोट पड़ेगा इनका इंजन वापस चला जाएगा डबल इंजन की सरकार वाले लोग कहते हैं कि यह डबल इंजन की सरकार है एक खटारा इंजन और है उसके वीडियो बहुत वायरल हो रहे हैं अखिलेश यादव ने पूछा कि वह खटारा इंजन यही का है क्या भीड़ ने जवाब दिया हां सुना है यह खटारा इंजन जमीन लूट सब कुछ कर रहा है भीड़ से अखिलेश यादव ने पूछा कि इस खटारा इंजन को हटाओगे कि नहीं हटाओगे भीड़ ने जवाब दिया हां हां हां

अखिलेश यादव की सभा में उमड़ा जन समुदाय तय करेगा दिशा

कौशाम्बी। जिले की धरती पर दो बड़े नेताओं का एक साथ कार्यक्रम लोकसभा प्रत्याशी की दिशा तय करेगा योगी आदित्यनाथ के कार्यक्रम में उपस्थित 12000 की भीड़ की तुलना में अखिलेश यादव के कार्यक्रम में 30000 की भीड़ पहुंचना लोकसभा चुनाव की दिशा तय करेगा समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता कैलाश केसरवानी पूर्व अध्यक्ष ने कहा कि कार्यक्रम स्थान पर पहुंची अपार भीड़ ने अखिलेश यादव और समाजवादी पार्टी प्रत्याशी पर आस्था जताई है एक साथ दो नेताओं के कार्यक्रम में उपस्थित भीड़ का आंकड़ा मतदाताओं का रुझान बता रहा है जिसे दोनों प्रत्याशी बखूबी महसूस कर रहे हैं।

बीजेपी की नाकामी की वजह से एक लाख किसानों ने की आत्महत्या

कौशाम्बी। लोकसभा चुनाव के दौरान कौशाम्बी के नियामतपुर में आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित भीड़ को संबोधित करते हुए प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि दिल्ली वाले और लखनऊ वाले आ रहे होंगे और किसानों के लिए ना जाने क्या-क्या बता रहे होंगे लेकिन हमारा किसान जानता है कि भाजपा के दिल्ली के पिछले 10 साल के सरकार के कार्यकाल में जगह-जगह जहां बीजेपी की सरकार है उसकी नाकामी की वजह से एक लाख किसानों ने आत्महत्या की है अपनी गरीबी के कारण कर्ज बोझ के कारण परेशानी के कारण एक लाख किसानों ने आत्महत्या कर ली है लेकिन यह सरकार मदद नहीं कर रही है।

राजा के दरबार में टूटा कौशाम्बी सांसद का गुरुर

कुंडा के राजा कहां किसी का दबाव मानने वाले हैं और सांसद के बड़ बोलेपन के बाद राजा का पारा गरम हो गया

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी सांसद विनोद सोनकर का गुरुर कुंडा के राजा के दरबार में टूट गया है राजा के दरबार में पहुंचे सांसद के बड़बोलेपन पर राजा ने सांसद की जमकर क्लास लगाई उन्हें खरी खोटी सुनाई राजा के दरबार से मुंह लटकाए सांसद विनोद सोनकर वापस लौट कर चले आए हैं रोने जैसी शक्ल बनाए सांसद विनोद सोनकर ने राजा के दरबार में हुई घटनाक्रम का जिक्र भी करना उचित नहीं समझा है हालांकि राजा के दरबार में हुई घटना का जिक्र जन जन की जुबान तक पहुंच गया है तीसरी बार सांसद बनने के घमंड में सांसद विनोद सोनकर लोगों की जात सम्मान पर टिप्पणी करके अपमानित कर रहे थे यह बात कुंडा के राजा रघुराज प्रताप सिंह तक पहुंच गयी भाजपा को समर्थन करने के लिए कुंडा के



राजा रघुराज प्रताप सिंह पर दबाव डाला जा रहा था यह बात उन्हें ठीक नहीं लगी सांसद विनोद सोनकर कुंडा के राजा को भाजपा को समर्थन करने के लिए तमाम तरह की बात कह कर बार-बार दबाव डाल रहे थे राजा पर सांसद द्वारा बार बार दबाव डाला जा रहा था कि वह

भाजपा का समर्थन करें लेकिन कुंडा के राजा कहां किसी का दबाव मानने वाले हैं और सांसद के बड़ बोलेपन के लिए पर्याप्त है सोशल मीडिया में फोटो और वीडियो वायरल हो रहा है यह फोटो वीडियो बहुत कुछ कह रहा है राजा के दरबार में सांसद का गुरुर टूट गया है।

से कोई नहीं रोक सकता वही राजा के दरबार से लौटने के बाद सांसद का चेहरा उनकी स्थिति को बताने के लिए पर्याप्त है सोशल मीडिया में फोटो और वीडियो वायरल हो रहा है यह फोटो वीडियो बहुत कुछ कह रहा है राजा के दरबार में सांसद का गुरुर टूट गया है।

चालक युक्त वाहन उपलब्ध कराया जाना अनिवार्य

कौशाम्बी। लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2024 का मतदान दिनांक--20.05.2024 को कौशाम्बी जनपद में होना है। मतदान हेतु आवश्यक वाहनों के सापेक्ष प्रेषित किये गये अधिग्रहण आदेश, जो वाहन स्वामियों पर तामील करायें गये हैं, वह नियत समय व तिथि में यथास्थान वाहन स्वामियों द्वारा चालक युक्त वाहन उपलब्ध कराया जाना अनिवार्य है। प्रशासन इसके लिए वाहन स्वामियों को भुगतान भी करेगा। अधिग्रहण आदेश प्राप्त करने के उपरान्त भी समय से निर्वाचन कार्य में चालक युक्त वाहन उपलब्ध न कराने पर वाहन स्वामियों के विरुद्ध एफ०आई०आर० दर्ज कराते हुए वाहनों के पंजीयन निलम्बन की कार्यवाही की जायेगी। उक्त वाहन ओसा मण्डी, मंझनपुर जनपद कौशाम्बी में उपलब्ध कराये जायेंगे। उक्त जानकारी तारकेचर मूल सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी प्रशासन प्रवर्तन कौशाम्बी द्वारा दी गई है।

15 मई से महामाया राजकीय महाविद्यालय में वितरित हो रहा प्रवेश फार्म

कौशाम्बी। सत्र 2024 - 25 हेतु महाविद्यालय में संचालित संस्थागत कोर्स बी०ए०, बी०एस-सी०, बी०काम प्रथम सेमेस्टर में प्रवेश हेतु दिनांक 15.05.2024 से प्रवेश फार्म वितरित किया जा रहा है। इच्छुक इण्टरमीडिएट अथवा समकक्ष उत्तीर्ण छात्र - छात्रा महाविद्यालय कार्यालय से प्रातः 11:00 बजे से सायं 03:00 बजे तक प्रवेश फार्म प्राप्त कर महाविद्यालय में उक्त कक्षाओं में प्रवेश ले सकते हैं। उक्त आशय की जानकारी महामाया राजकीय महाविद्यालय प्राचार्य द्वारा दी गई है।

दूसरे के पेड़ को काट कर उठा ले गए लकड़ी माफिया

कौशाम्बी। पश्चिम शरीरा थाना क्षेत्र के कुल्लू पुत्र मुनीलाल शुक्ला के आराजी संख्या 950 में यूकेलिप्टस के खड़े 5 हरे पेड़ को गांव के दबंग ने लकड़ी माफिया के हाथ बेच दिया और आधी रात को लकड़ी माफिया पेड़ को काट करके उसकी लकड़ी उठा ले गए हैं कुल्लू को इस बात की जानकारी भी नहीं हुई उसको बिना बताए उसका पेड़ बेच दिया गया है बताया जाता है कि पेड़ की कीमत लगभग 60 हजार रूपए है पेड़ बेचने के मामले की जानकारी जब सुबह कुल्लू को हुई तो उसने लकड़ी बेचने वाले दबंग से उलाहना दिया जिस पर उसे धमकी दी गई है मामले की सूचना कुल्लू ने पुलिस अधीक्षक को दे कर लकड़ी माफिया और पेड़ बेचने वाले दबंग पर कार्यवाही की मांग की है।

न्यूज झरोखा

मारुती कंपनी की बहुप्रतीक्षित नयी मारुती सुजुकी स्विफ्ट गाड़ी का अनावरण



अधुवा कौशाम्बी। मारुती कंपनी की बहुप्रतीक्षित नयी मारुती सुजुकी स्विफ्ट गाड़ी का बाइट फोर व्हील्स जी.टी. रोड कामसिन, सिराथू, कौशाम्बी के उर सुविधा वाले (सेल्स, सर्विस, स्पेयर) एरिया शोरूम में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के चीफ मैनेजर अकिंत सरीन के द्वारा बृहस्पतिवार को अनावरण किया गया। नयी स्विफ्ट को लेकर ग्राहकों में काफी उत्साह देखने को मिला गाड़ी के नये लुक और फीचर्स को लोगों द्वारा काफी सराहा गया, इस अवसर पर कंपनी के अरुण सेल्स बृजेश पाण्डेय एवं सीनियर रिलेशनशिप मैनेजर शैलेन्द्र प्रताप सिंह एवम नीरज द्वारा गाड़ी के फीचर्स और रखाव के बारे में विस्तार से समझाया गया, इस अवसर पर नयी स्विफ्ट को लेकर ग्राहकों में काफी उत्साह देखने को मिला जिसके कारण भारी मात्रा में बुकिंग्स प्राप्त हुईं। और बढ़ती बुकिंग्स को देखकर कंपनी के सेल्स गैरव रैना द्वारा गाड़ी की बिक्री में बढ़ोत्तरी की उम्मीदें जताई हैं। इस मौके पर सनी कुमार अग्रहरी, डॉक्टर दिलीप कुमार, पंकज यादव, विवेक कुमार मौर्य, सतीश कुमार केसरवानी, विकास कुमार सोनी व सौरभ के कर्मचारी आदि लोग मौजूद रहे।

छात्र-छात्राएँ मतदान के लिए अभिभावक को करें प्रेरित

कौशाम्बी। लोकसभा चुनाव में मतदान करने के लिए छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा गया कि वह अपने अभिभावक को भी मतदान के लिए प्रेरित करें धर्मा देवी इण्टर कोलेज के कनवारा कौशाम्बी में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाया गया जहां भारी संख्या में स्कूल के छात्र-छात्राएँ मौजूद रहे मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत आने वाले चुनाव के पर्व पर लोकसत्र को मजबूत बनाने हेतु छात्र छात्राओं के द्वारा उनके अभिभावकों से मतदान करने हेतु विद्यालय के उपप्रधानाचार्य रामशंकर सिंह द्वारा राशय दिलायी गयी विद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. रामकिरण त्रिपाठी ने मतदान के महत्व पर प्रकाश डाला। इस कार्यक्रम के अवसर पर समस्त शिक्षक शिक्षिकाएँ एवं छात्र छात्राएँ उपस्थित रहे।

ट्रेन की टक्कर से शिक्षित महिला की दर्दनाक मौत

अधुवा कौशाम्बी। सैनी कोतवाली के दिल्ली हावड़ा रेल मार्ग धुमाई फाटक से पश्चिम ओर 890/28 डाउन लाइन पर एक शिक्षित महिला की दर्दनाक मौत हो गई रेलवे कर्मचारियों की सूचना पर पहुंची अधुवा चौकी पुलिस शिनाख्त में जुट गई कुछ देर बाद महिला की शिनाख्त अनीशा 45 वर्ष पुरी याकूब निवासी वार्ड नंबर 2 अंबेडकर नगर आदर्श नगर पंचायत अधुवा के रूप में हुई है मौके पर पहुंचे मृतक के परिजनो ने बताया कि महिला काफी अरसे से शिक्षित थी दिन रात इधर उधर घूमती रहती थी मौके पर अधुवा चौकी इंचार्ज अपने हमशहियों के साथ पहुंच कर शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है।

सड़क पर खड़ी शराब ट्रक में पीछे से मिड़ा ट्रेलर चालक गंभीर घायल

अखंड भारत संदेश

कोखराज कौशाम्बी। कोखराज थाना क्षेत्र के रामजी होटल के पास गुरुवार की भोर 5:00 बजे सामने से आ रहे वाहन को बचाने के चक्कर सड़क पर खड़े ट्रक में पीछे से ट्रेलर भिड़ गया है जिससे ट्रेलर चालक गंभीर रूप से घायल हो गया है हादसे की सूचना मिलते ही मौके पर स्थानीय लोगों की भीड़ लग गई मामले को सूचना पुलिस और एम्बुलेंस को दी गई ट्रेलर में फंसे चालक को कड़ी मशककत के बाद बाहर निकला गया और उसे इलाज के लिए मूरतगंज के अस्पताल में भर्ती कराया गया है जहां चिकित्सक मौजूद नहीं थे और स्वास्थ्य कर्मियों ने घायल चालक को इलाज के लिए जिला अस्पताल रिफर कर दिया है।

इस हादसे में ट्रक में लदी 3000 पेट्टी शराब सड़क पर बिखर गई। जानकारी के मुताबिक रोहित श्रीवास्तव की शराब कानपुर से ट्रक में लादकर ट्रक चालक प्रयागराज जा रहा था जैसे ही ट्रक चालक कोखराज थाना क्षेत्र के रामजी होटल के पास शराब लदी ट्रक पहुंची ट्रक चालक ने शराब की ट्रक डामर सड़क पर खड़ी कर दी और होटल में चाय पीने चला गया पीछे

विभिन्न होटल के बाहर डामर सड़क पर ट्रक खड़ी करके वाहन चालक होटल में खाना खाते हैं जिससे आए दिन दुर्घटनाएं होती हैं, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मूरतगंज में चिकित्सक के मौजूद ना होने से घायल चालक का इलाज नहीं हो सका



से ट्रेलर चालक आ रहा था डामर सड़क पर खड़े शराब ट्रक को उसने ओवरटेक करने की कोशिश की लेकिन सामने से दूसरी ट्रक आ जाने के चलते ट्रेलर चालक शराब ट्रक को

ओवरटेक नहीं कर सका और शराब की ट्रक में जोरदार टक्कर के साथ पीछे से भिड़ गया हादसे में ट्रेलर चालक गंभीर घायल हो गया तेज आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके

पर पहुंचे और ट्रेलर चालक को ट्रेलर से बाहर निकाला मामले की सूचना मिलते ही घटनास्थल पर स्थानीय पुलिस और एंबुलेंस भी पहुंच गयी घायल ट्रेलर चालक को इलाज के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मूरतगंज अस्पताल में भर्ती कराया गया है लेकिन प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मूरतगंज में चिकित्सक मौजूद नहीं थे जिससे घायल चालक का इलाज नहीं हो सका और स्वास्थ्य कर्मियों ने घायल चालक को जिला अस्पताल रेफर कर दिया जहां उसकी स्थिति गंभीर बनी हुई है।

सड़क पर ट्रक खड़ी करने से हादसे के बाद एक बार फिर कोखराज थाना पुलिस के वीडी लापरवाही सामने आई है यदि होटल दाबा के मालिक द्वारा भोजन करने वाले चालक के वाहन को सड़क पर खड़ा करने से रोक देते तो यह गंभीर घटना नहीं होती लेकिन कोखराज थाना क्षेत्र में राम जी होटल जायसवाल होटल स्वागत दाबा, महाराजा दाबा, विहारी दाबा, पंचम दाबा, जयसवाल दाबा सहित विभिन्न होटल दाबा के बाहर डामर सड़क पर ट्रक खड़ी करके वाहन चालक होटल दाबा में खाना खाते हैं यही हाल सिहोरी टोल प्लाजा के पास स्थित दाबों का है अन्य थाना क्षेत्र के

दाबों का भी यही हाल है जहां सड़क पर ट्रके खड़ी होती हैं होटल दाबा संचालकों और ट्रक चालकों की इस बड़ी लापरवाही के चलते जिससे आए दिन दुर्घटनाएं होती हैं जिससे तमाम लोग मौत के मुंह में चले गए हैं और तमाम परिवार बिखर गए हैं लेकिन उसके बाद भी सड़क पर खड़ी होने वाले वाहन चालक पर कार्रवाई नहीं होती है और ना ही होटल दाबा मालिक पर थाना पुलिस कार्यवाही करती है इस मामले को यदि पुलिस अधिकारियों ने गंभीरता से लेकर सड़क पर ट्रक खड़ी करने वाले ट्रक चालक और होटल मालिक पर कार्यवाही की तो आने वाले दिनों में अन्य ट्रक चालक पुलिस की कार्रवाई से सबक लेंगे और दुर्घटनाओं पर रोक लगेगी लेकिन सड़क जाम करने वाले ट्रक चालकों और होटल दाबा मालिकों द्वारा सड़क पर ट्रक खड़ी करने वाले ट्रक चालकों को बड़ावा देने के मामले में होटल मालिक पर कोखराज पुलिस की लगातार मेहरबानी बनी हुई है जिससे दुर्घटनाएं तेजी से बढ़ रही है सड़क पर वाहन खड़ा करने के बाद दुर्घटना के मामले में होटल मालिक पर कार्यवाही किए जाने की मांग स्थानीय लोगों ने पुलिस अधिकारियों से की है।

चित्रकूट संदेश

बूथों में करें छाया-पानी के बेहतर इंतजाम: डीएम

सभी तैयारियां हुई पूरी

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी अभिषेक आनन्द व पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने लोकसभा चुनाव सकुशल व शांतिपूर्ण संपन्न कराने को 237 मानिकपुर विधानसभा के ज्वलंत बूथ संख्या 64 व 65 कंपोजिट विद्यालय हवा बिनैका रामनगर ब्लॉक, आदर्श मतदान केंद्र कंपोजिट विद्यालय राजपुर के बूथ संख्या 9, 10,



बूथों का निरीक्षण करते डीएम।

11, 12 का निरीक्षण कर पेयजल, शौचालय, रैम्प, फर्नीचर, छाया, विद्युत आदि का जायजा लिया। गुरुवार को जिला निर्वाचन अधिकारी ने खंड शिक्षा अधिकारी रामनगर एनपी सिंह को निर्देश

दिये कि कंपोजिट विद्यालय हवा बिनैका में छाया, टंडा जल की व्यवस्था मतदान के दिन करें। कंपोजिट विद्यालय राजपुर के निरीक्षण पर एसडीएम राजपुर व ईओ नगर पंचायत राजपुर को निर्देश दिये कि इस मतदान केंद्र को आदर्श बूथ बनायें। छाया-पानी सभी व्यवस्थाओं करावें। बूथ लेवल ऑफिसरों से कहा कि मतदाता पर्वी शत-प्रतिशत बंटनी चाहिए। कोई मतदाता नहीं मिलता तो मतदान के दिन मतदान स्थल पर बैठकर उन्हें दें। सभी मतदान केंद्रों पर तैयारियां

पूरी हो गई हैं। मतदाताओं को मतदान केंद्रों पर खास तौर से शमिताना व टेंट लगाकर छाया, टंडा पानी, शौचालय, मेडिकल की व्यवस्था की गई है। किसी प्रकार की अव्यवस्था न हो। मतदाताओं से अपील किया कि 20 मई को होने वाले मतदान में घरों से बाहर निकल कर अधिक से अधिक तादाद में मतदान करें, फिर जलपान करें। निरीक्षण में एसडीएम मऊ राकेश कुमार पाठक, राजपुर प्रमोद कुमार झा, ईओ बीएन कुशवाहा समेत संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

सोशलिस्ट पार्टी प्रदेश अध्यक्ष का युवाओं ने किया स्वागत

अखंड भारत संदेश

मऊ/चित्रकूट। अखिल भारतीय सोशलिस्ट पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष राजीव कुमार पांडेय का नगर पंचायत मऊ में जोरदार स्वागत हुआ। उनके बांदा जाने समय युवाओं ने मऊ बसअड्डे पर रोककर स्वागत किया। उनके साथ प्रदेश उपाध्यक्ष महंत राज द्विवेदी व प्रदेश महामंत्री वीएन मिश्रा का भी युवाओं ने माल्यार्पण कर स्वागत किया।

गुरुवार को हुए स्वागत से अभिभूत प्रदेश अध्यक्ष ने युवाओं को अखिल भारतीय सोशलिस्ट विचारधारा के प्रचार-प्रसार में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि सोशलिस्ट



प्रदेश अध्यक्ष का स्वागत करते युवा।

विचारधारा के लिए वर्षों से संघर्ष कर रहे हैं। प्रदेश में समतामूलक समाज के निर्माण को पार्टी पदाधिकारी व कार्यकर्ता दिन-रात मेहनत करते हैं। पार्टी की नीतियों का व्यापक स्तर पर प्रचार कर रहे हैं। पार्टी सबको साथ लेकर चलने की परंपरा का सदैव निर्वहन करती रहेगी। इस मौके

पर नगर पंचायत मऊ के ब्रांड एंबेसडर शारदा अग्रहरि, युवा पत्रकार विपुल पांडेय, पत्रकार विकास द्विवेदी, पत्रकार व पर्यावरणविद अभिनव राज त्रिपाठी, श्रेयांश उर्फ बेटू बाजपेई, प्रकाश शुक्ला, राजा शुक्ला, मुकुल त्रिपाठी समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

ड्रोन कैमरे से पहाड़ी की हुई निगरानी

अखंड भारत संदेश

पहाड़ी/चित्रकूट। सर्विलांस/एसओजी टीम ने ड्रोन कैमरे से पहाड़ी कस्बे की निगरानी की। लोस चुनाव को सकुशल सम्पन्न कराने को प्रशासन सुरक्षा व्यवस्था को लेकर खासा गंभीर है। लोस चुनाव के पांचवें चरण में बांदा-चित्रकूट समेत बुंदेलखंड की कई सीटों पर बीस मई को मतदान होगा।

गुरुवार को इसके मद्देनजर पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर सुरक्षा के लिहाज से प्रभारी सर्विलांस/एसओजी एमपी त्रिपाठी की अगुवाई में प्रभारी निरीक्षक पहाड़ी श्याम प्रताप सिंह पटेल, निरीक्षक अपराध शिवआसरे ने पहाड़ी के विसेंडा



ड्रोन कैमरे से ली गयी निगरानी का दृश्य।

रोड, बरेठी रोड, नांदी चैराहा, नांदी रोड, कर्बी रोड, पहाड़ी गांव में विभिन्न स्थानों पर ड्रोन कैमरे से निगरानी की। इस दौरान सर्विलांस/एसओजी प्रभारी, प्रभारी निरीक्षक पहाड़ी ने

सूचना पर कुछ संदिग्ध वाहनों की जांच की। बताया कि आगे भी पूरे जिले के नगरों, कस्बों, ग्रामीण क्षेत्रों व वन क्षेत्रों में ड्रोन कैमरे से निगरानी लगातार की जायेगी।

20 क्वार्टर शराब समेत एक दबोचा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर लोस चुनाव के मद्देनजर अवैध शराब निर्माण व बिक्री की रोकथाम को जारी अभियान में प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर श्रीमती रीता सिंह की अगुवाई में दरोगा राजोल नागर ने कालीचरण पुत्र रामशरण ऐलहा के कब्जे से 20 क्वार्टर देशी शराब समेत गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ थाने में आबकारी अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया। टीम में दरोगा राजोल नागर व सिपाही दीपेश कुमार शामिल रहे।

किशोरी की गला दबा हत्या, झाड़ियों में फेंका शव

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। रैपुरा थाना क्षेत्र के पैकौरामाफी गांव में देर रात घर से शौच को गई किशोरी की अज्ञात लोगों ने गला घोटकर हत्या के बाद शव झाड़ियों में फेंक दिया। बुधवार को किशोरी का शव मिला। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पडताल शुरू कर दी है। एसपी अरुण कुमार सिंह ने फील्ड यूनिट टीम के साथ घटना स्थल का जायजा लिया।

ये हत्याकांड मंगलवार को देर रात पैकौरामाफी गांव में हुआ। बताया गया कि छेदीलाल की 17 वर्षीय पुत्री कोल मंगलवार की देर रात दस बजे घर से शौच को खेतों में



घटना स्थल की जांच करते एसपी आदि।

गई थी। वह नहीं लौटी तो परिजनों ने खोजबीन शुरू की। रात भर परिजन तलाश करते रहे। बुधवार को दोपहर कोल का शव घर से सौ मीटर दूर झाड़ियों में पड़ा मिला। शव देखते ही परिजनों में कोहराम

मच गया। सीओ सिटी राजकमल व थाना प्रभारी शैलेन्द्रचंद्र पांडेय ने मौके पर पहुंचकर उच्चाधिकारियों को बताया। कुछ देर में एसपी अरुण सिंह फील्ड यूनिट टीम के साथ पहुंचे, जानकारी ली। किशोरी

के गले में रस्सी का फंदा कसा मिला है। शरीर पर चोट के निशान नहीं मिले। एसपी ने बताया कि किशोरी की गला घोटकर हत्या की गई है। फील्ड यूनिट पडताल में जुटी है। शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम को मंजूरी भेजा है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने पर स्थितियां स्पष्ट होंगी। वारदात को अंजाम देने वालों का पता लगाने को सर्विलांस सेल के साथ मुखबिरों को सक्रिय किया है। घटना का जल्द पर्दाफाश होगा। परिजनों ने अभी कोई तहरीर नहीं दी। पीएम रिपोर्ट बाद मामला दर्ज किया जायेगा। परिजनों ने किसी पर कोई आरोप नहीं लगाया।

पुलिस ने शस्त्र फैक्ट्री का किया भंडाफोड़ दो दबोचे, भारी मात्रा में बने-अधबने तमंचे-कारतूस-उपकरण बरामद

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने अवैध शस्त्र फैक्ट्री का पर्दाफाश किया है। उन्होंने बताया कि कर्बी कोतवाल की अगुवाई में चौकी प्रभारी शिवरामपुर ने अवैध शस्त्र बनाने वाले दो लोगों को दबोचकर भारी तादाद में बने-अधबने तमंचे व उपकरणों समेत गिरफ्तार किया है।

गुरुवार को पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने राधव प्रेक्षागार में पत्रकारों को बताया कि सीओ सिटी राजकमल की अगुवाई में कर्बी कोतवाल उपेन्द्र प्रताप सिंह व चौकी प्रभारी शिवरामपुर सत्यमपति त्रिपाठी की टीम ने



पुलिस गिरफ्त में आरोपी व पत्रकारों से बात करते एसपी।

धनराज पटेल पुत्र शिवचरण पटेल गोरैलाल सोनी बबेरू बांदा हाल रैपुरवा माफी व प्रिन्सु सोनी पुत्र मुकाम किराये का घर मंदाकिनी

भवन सीतापुर को दबोचकर दस बने व दो अधबने तमंचे विभिन्न बोर, 15 कारतूस, भट्टी लोहे की, ड्रिल मशीन, ग्लाइंडर मशीन, पांच नाल, शस्त्र बनाने के उपकरण रैपुरवा मोड से आठ सौ मीटर दूर पहाड़ के नीचे पानी के बहाव स्थल पर बरामद किया है। उन्होंने बताया कि चौकी प्रभारी लोस चुनाव के मद्देनजर भ्रमण पर थे। मुखबिर से सूचना मिली कि रैपुरवा माफी के धनराज पटेल तमंचा बना रहा है। पुलिस टीम ने छापेमारी कर दोनों को बरामद सामान समेत दबोचा। टीम में चौकी प्रभारी शिवरामपुर सत्यमपति त्रिपाठी, चौकी प्रभारी जिला कारागार रंगोली राजीव सिंह, सिपाही श्यामू व नरेन्द्र कुमार शामिल रहे।

अज्ञात कारणों से लगी आग से दो घर हुए राख

पहाड़ी/चित्रकूट। अज्ञात कारणों से घर में लगी आग से दो घरों की गृहस्थी स्वाहा हो गई।

ये अग्निकांड गुरुवार को अपराह्न तीन बजे पहाड़ी कस्बे के नर्वदा प्रसाद पाण्डेय व रमाकांत पांडेय के घर में लगी। दोनों अगल-बगल घरों में अचानक आग लगने से दोनों घरों की गृहस्थी का सामान जलकर राख हो गया। पीड़ितों के अनुसार वे काफी समय से सपरिवार नांदी रोड पर बने पक्के मकानों में रहते हैं। गांव अंदर इन घरों में भूसा-लकड़ी व अनाज रखा रहता है। पड़ोसियों ने बताया कि घरों में आग लग गई है। पीड़ित परिजन व ग्रामीण एकत्र होकर आग बुझाने का प्रयास किया। आग ने विकराल रूप धारण कर लिया था। थाना पुलिस ने सूचना पर दरोगा विपिन कुमार मिश्र को फायर ब्रिगेड के साथ मौके पर भेजा।

एक जुआरी दबोचा, पांच-छह फरार, 27 सौ रुपये-तीन बाइक बरामद

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर लोस चुनाव के मद्देनजर अपराधियों की रोकथाम को जारी अभियान में चौकी प्रभारी सैर्या यदुवीर सिंह की टीम ने मुखबिर की सूचना पर सैर्या स्थित ब्रह्मदेव बाबा मंदिर में छापेमारी कर रामकिशोर पुत्र स्व गंगा प्रसाद निवासी गडार का पुरवा मजरा सैर्या को साथियों समेत ताश के पत्तों पर हारजीत की बाजी लगाकर जुआ खेलते दबोचा है। मौके से कुछ लोग भाग गये।

गुरुवार को सैर्या चौकी प्रभारी ने विशाल उपाध्याय पुत्र बालकृष्ण, कुल्दीप यादव पुत्र उदयमान गडार पुरवा, तुवा उर्फ मौनू पुत्र शिवकेश माराचन्द्रा व दो-तीन लोग अज्ञात

मौके से भाग गये। मालफुड़ से 22 सौ रुपये, ताश के 52 पत्ते, जामा तलाशी से पांच सौ रुपये व तीन मोटरबाइक बरामद हुई। जुआरियों पर जुआ अधिनियम के तहत मामला

दर्जकर मोटरबाइकों को एमवी एक्ट के तहत सीज किया है। टीम में चौकी प्रभारी सैर्या यदुवीर सिंह, दरोगा यदुती सोरभ गौतम, सिपाही मनोज कुमार व राजमंगल शामिल रहे।

बीडीओ ने घर-घर बांटे मतदान को पत्र

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। मानिकपुर ब्लॉक के कंचाडीह गांव के मजरा टेढ़वा में बीडीओ मानिकपुर पीयूष त्रिपाठी ने मतदान के प्रति जागरूकता अभियान चलाकर घर-घर निमंत्रण पत्र बांटे। बीडीओ ने ग्राम विकास अधिकारी जगदीश पटेल व प्रधान करण सिंह के साथ बैंडबाजे से एक सैकड़ा ग्रामीणों के घर-घर जाकर 20 मई को मतदान की अपील की। गुरुवार को बीडीओ ने घर-घर जाकर मतदान निमंत्रण पत्र बांटे। बैंडबाजे के साथ प्रधान समेत ग्राम विकास अधिकारी को लेकर लोगों से 20 मई को हट हा में मतदान की अपील की। ये कार्यक्रम अपराह्न दो बजे से शाम पांच बजे तक चला।

पुलिस ठहरने के स्थानों पर विद्युत आपूर्ति रहे जारी: डीएम

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी अभिषेक आनन्द व पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह ने लोकसभा चुनाव को सकुशल व शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने को फायर सर्विस स्टेशन मऊ, राजापुर व सुष्मा स्वरूप इंटर कॉलेज अशोह में ठहरें एसएसबी व पीएसी की व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

गुरुवार को जिला निर्वाचन अधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने एसएसबी व पुलिस-पीएसी-पुलिस कमांडरों से ठहरने की व्यवस्था, खानपान, पेयजल आदि व्यवस्थाओं की जानकारी ली।



कमांडर से बात करते डीएम-एसपी।

एसएसबी फायर स्टेशन मऊ में कमांडर ने बताया कि विद्युत कटौती होती है। जिलाधिकारी ने अधिशासी अभियंता विद्युत राजापुर को निर्देश दिये कि विद्युत व्यवस्था निर्बाध रूप से जारी

रहे। इस मौके पर एसडीएम मऊ राकेश कुमार पाठक, राजापुर प्रमोद कुमार झा, बीडीओ मऊ रामजी मिश्रा, एसएसबी व पीएसी के पुलिस कमांडर समेत संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

जानलेवा हमले में दोष सिद्ध पिता-पुत्र समेत चार को सात-सात साल की सजा

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। प्रख्यात ज्योतिषाचार्य के बेटे को घर से घसीट कर जान से मारने के प्रयास मामले में दोष सिद्ध होने पर सत्र न्यायाधीश विकास कुमार प्रथम ने पिता-पुत्र समेत चार लोगों को सात-सात वर्ष की सजा समेत साठे दस-दस हजार रुपये के जुर्माना से दंडित किया है। गुरुवार को शहर के अन्दर 28 माह पहले हुई घटना बाबत जिला शासकीय अधिवक्ता श्याम सुंदर मिश्रा ने बताया कि शंकर बाजार के पं नारायणदत्त त्रिपाठी ने कर्बी कोतवाली में लिखाई रिपोर्ट में कहा था कि 25 फरवरी 2022 की शाम शिशु जितेन्द्र के साथ कर्बी के शंकर बाजार स्थित आश्रम से आये। बेटे अनुज त्रिपाठी पर घर के अंदर गोकुलपुरी के हर्षित पटेल, गुम्मा उर्फ जय सिंह, पिता जय प्रकाश उर्फ रिंकू व मुलायम नगर के पारस वर्मा आदि हमलावर चाकू व डंडों से जानलेवा हमला कर रहे थे। अनुज खून से लथपथ होकर जमीन पर गिर कर तड़पने लगा। अनुज की मां को हमलावरों ने गाली-गलौज कर कमरे में बंद कर दिया। पुत्र को बचाने को घर के अंदर घुसने पर हमलावरों ने ज्योतिषाचार्य व शिष्य पर हमला बोल दिया। रुपयों से भरा बैग व आश्रम की चाबी छीन ले गए। जाते समय हमलावर पूरे परिवार को जान से मारने की धमकी देते रहे।

भाजपा-सपा के बीच होगा कांटे का संघर्ष वोटकटवा की भूमिका में बसपा, हम नहीं कहते, बोलते हैं आंकड़े

अखंड भारत संदेश

चित्रकूट। वाजिब नहीं तो उसके लंबों को कंवल न लिख, अलफाज को खिबाज लगाकर गजल न लिख-बांदा-चित्रकूट लोकसभा के मतदान की तिथि नजदीक आते ही भाजपा-सपा में घमासान मचा है। बसपा प्रत्याशी वोटकटवा की भूमिका में दिख रहे हैं। बसपा प्रत्याशी के पक्ष में एकतरफा नजर आ रहा है। सपा-बसपा सिर्फ दूसरे



भाजपा-सपा-बसपा प्रत्याशी।

में हैं। वे सिर्फ योगी-मोदी का चेहरा देख रहे हैं। उन्हें स्थानीय स्तर के विवाद से कोई वास्ता नहीं है। ऐसे में बसपा प्रत्याशी वोटकटवा की भूमिका में दिख रहे हैं, जबकि सपा प्रत्याशी श्रीमती कृष्णा पटेल के खेमे में जीत का माहौल नजर नहीं आ रहा, जबकि कांग्रेस व अपना दल के लोग उनके साथ हैं। सपा प्रत्याशी के साथ जमकर भितरघात होने के आसार हैं, क्योंकि चुनाव दौरान कई बार उनके समर से हटने की चर्चाओं ने माहौल बिगाड़ दिया है। गठबंधन प्रत्याशी लडाई की मुख्य धारा में आने को बैचैन हैं। नहीं लगता कि वे भाजपा प्रत्याशी के समक्ष संघर्ष में टिक सकेंगे? भाजपा प्रत्याशी के पक्ष में बांदा से विधायक प्रकाश द्विवेदी, मानिकपुर विधायक अविनाशचन्द्र द्विवेदी, जिलाध्यक्ष लवकुश चतुर्वेदी, जिला पंचायत अध्यक्ष अशोक जाटव, नगर पंचायत अध्यक्ष अमित द्विवेदी, संजीव मिश्र, नगर पालिका अध्यक्ष नरेन्द्र गुप्ता, ब्लॉक प्रमुख पहाड़ी सुशील द्विवेदी, ब्लॉक प्रमुख

नम्बर में आने को बेताब है। कुछ भी हो चार जून को परिणाम सामने होंगे, धरातल पर मुकाबला एनडीए व इंडिया गठबंधन के बीच सिमटता दिख रहा है। बसपा इन दिनों के बीच जीत-हार का कारण बनती नजर आ रही है। नजर नहीं नजारा की बात करते हैं, जमीन पे चांद-सितारों की बात करते हैं, तुम्हारे पांव के नीचे कोई जमीन नहीं, कमाल है कि फिर भी तुम्हें यकीन नहीं- बस बात यहीं पर खत्म।

तालाब सुन्दरीकरण के नाम पर ठेकेदार-जेई कर रहे भ्रष्टाचार

अखंड भारत संदेश

मानिकपुर/चित्रकूट। नगर पंचायत में पुराना मानिकपुर तालाब में उग्र लड़क निगम की शाखा 48वीं यूनिट महोबा में है। सीएनडीएस विभाग से तालाब गहरीकरण व चैडीकरण तथा सुन्दरीकरण को एक करोड़ 16 लाख मंजूर हुए थे। कार्यदाई संस्था उग्र जल निगम सीएनडीएस शाखा 48वीं महोबा को काम करने की जिम्मेदारी मिली है। गुरुवार को तालाब के सुन्दरीकरण में घोटाळे की खबर मिली। ठेकेदार सुनील बाबू गुप्ता बांदा व जेई अमन वर्मा ने तालाब में गहरीकरण व सुन्दरीकरण के साथ हॉलिंग कैंपेसिटी बढ़ाने का कार्य करवा रहे हैं। ठेकेदार व जेई की मिलीभगत से बंदरबोत हो रहा है। नियमतः तालाब का पूरा पानी निकाल कर गहरीकरण करवाना है। ठेकेदार ने कुछ पानी निकाल कर तालाब के अगल-बगल बोड़ा-बोड़ा गहरीकरण करवा कर भीड़ों की साफ-सफाई करकर धनराशि को ठिकाने लगाया है। वित्तीय वर्ष 2021-22 में तालाब में सुन्दरीकरण व गहरीकरण के नाम पर नगर पंचायत मानिकपुर ने 42 लाख रुपये खर्च किये थे। दो वर्ष बीतने के बाद सीएनडीएस विभाग से पुनः तालाब के गहरीकरण व सुन्दरीकरण के नाम पर एक करोड़ 16 लाख के पुनः टेंडर हो गये। ठेका ठेकेदार सुनील बाबू गुप्ता बांदा को मिला। वे साइट में कभी नहीं आते। गहरीकरण के नाम पर सिर्फ खानपान की जा रही है। जेई अमन वर्मा से इस बाबत पूछा तो कहा कि ठेकेदार से बात कर लो। ठेकेदार सुनील बाबू गुप्ता से बात की गई तो कहा कि 16 फीसदी बिलो टेंडर है। सब काम नियम से जई करवा रहे हैं।

